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UVOD 

V Mariboru študij prava poteka že šest desetletij. V tem času se je Pravna fakulteta Univerze v Mariboru 
s svojim ambicioznim programom uspela uveljaviti kot mednarodna institucija brez lokalnega 
predznaka. Zelo priznanim dosežkom na področju gospodarskega prava so se postopoma pridružili nič 
manj prepoznavni dosežki na področju vseh drugih pravnih disciplin. Naši profesorji komentirajo vse 
pomembnejše sistemske zakone od ZGD do kazenskega zakonika in tudi aktualno družbeno dogajanje. 

Pravna fakulteta Univerze v Mariboru je priznano središče pravne znanosti na področju evropskega, 
civilnega in procesnega prava. Preporod doživlja kazensko pravo, nov zagon je viden tudi na področju 
upravnega prava s specializacijo iz davčnega prava. Na PF UM deluje center za medicinsko pravo, 
laboratorij za pravo intelektualne lastnine in še marsikaj. Z razpredeno mednarodno mrežo partnerskih 
institucij je danes fakulteta z mnogimi mednarodnimi raziskovanimi projekti vpeta v najširši 
raziskovalni prostor. Kot vodilni partner vodi evropske projekte, v katerih sodeluje veliko število 
partnerjev iz večine držav članic.  

Pravna fakulteta Univerze v Mariboru predstavlja integralni del izobraževanja pravnikov v Republiki 
Sloveniji in sooblikuje ne zgolj visokošolski prostor, ampak tudi tiste vidike slovenske družbe, kjer pravo 
nastopa kot kulturni fenomen, pravniki pa kot njegovi poslanci. Izobraževanje pravnikov na Pravni 
fakulteti Univerze v Mariboru je vpeto v pravosodni sistem Republike Slovenije, sodniške, tožilske in 
odvetniške službe, naši diplomanti pa so prepoznavni tudi v državni upravi, strukturah lokalne 
samouprave, predvsem pa so znani tudi kot uspešni pravniki v gospodarstvu in managersko finančnih 
funkcijah. 
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1 DELOVANJE VISOKOŠOLSKEGA ZAVODA IN VPETOST V OKOLJE 

1.1 Poslanstvo in vizija 

Poslanstvo, vizija in strategija UM ter strateški načrt UM so objavljeni in dostopni na spletni povezavi: 
Poslanstvo, vizija in strateški razvojni dokumenti UM. 

POSLANSTVO (fakultete): 

Poslanstvo in vizija Pravne fakultete UM sta objavljena in dostopna na spletni povezavi: 

Poslanstvo in vizija Pravne fakultete UM. 

Osnovno poslanstvo Pravne fakultete Univerze v Mariboru je ustvarjanje in pridobivanje znanja na 
področju prava in s pravom povezanih interdisciplinarnih področij, kar omogoča izobraževanje 
strokovnjakov s pravno izobrazbo ter konkurenčno vključevanje le-teh v domače in mednarodno 
okolje. 

Od posameznika, ki se odloči, da konča zahteven študij prava in mu je cilj postati pravnik, bi tako želeli, 
da v sebi odkrije predvsem svoj potencial dobrega posameznika in da spozna delovanje sveta prava kot 
enega izmed poklicev, kjer se lahko vedno zasleduje smisel obstoja človeka in družbe - pravo je poklic, 
ki nam omogoča pomagati drugim in velik osebnostni razvoj. 

VIZIJA (fakultete): 

Vizija razvoja Pravne fakultete Univerze v Mariboru je ostati priznana visokošolska institucija na 
področju posredovanja pravnih znanj ter združevanja pedagoškega in raziskovalnega dela, kar naj 
omogoča oblikovanje diplomantov prava, ki bodo v družbi cenjeni in iskani, hkrati pa bi fakulteta bila 
zanesljiv partner na področju visokošolskega izobraževanja ter raziskovanja na področju prava v Evropi 
in širše. 

SLOGAN (fakultete): 

Fakulteta uporablja slogan Univerze v Mariboru – Ustvari si prihodnost! 

 

1.1.1 Ocenite, kako vizija in poslanstvo fakultete pripomoreta k udejanjanju vizije in poslanstva 
UM 

Poslanstvo Pravne fakultete UM temelji na celostni izobrazbi posameznika. Poslanstvo tako ni zgolj 
zagotavljati formalno izobrazbo, temveč celostno izobraziti posameznika, da bo v čim večji meri 
izkoristil svoj potencial ter spoznal delovanje sveta prava kot enega izmed poklicev, kjer se lahko vedno 
zasleduje smisel obstoja človeka in družbe. S tem fakulteta sledi poslanstvu Univerze, ki temelji na skrbi 
za človeka in za trajnostni razvoj. Pri tem, skladno z Univerzitetnim poslanstvom, temelji na iskrenosti, 
radovednosti, ustvarjalnosti, svobodi duha, sodelovanju in izmenjavi spoznanega v znanosti, umetnosti 
in izobraževanju. Fakulteta zagotavlja bogatenje zakladnice znanja in pri posameznikih skuša 
vzpostaviti zavedanje pravičnosti  in prispeva k dvigovanju ravni zavedanja in kakovosti bivanja. 
Fakulteta skrbi za dobro izvedbo študijskih programov, prav tako pa organizira tudi številna obštudijska 
izobraževanja, ki so namenjena vseživljenjskemu učenju, in ponuja prostor za krepitev humanističnih 
vrednot in kulture dialoga. Fakulteta s svojo vizijo sledi viziji Univerze tudi na področju globalnega 
udejstvovanja in si prizadeva prispevati h globalni pravičnosti. Fakulteta je zanesljiv partner na 
področju visokošolskega izobraževanja ter raziskovanja na področju prava v Evropi in širše, kar se 

https://www.um.si/o-univerzi/predstavitev/poslanstvo-vizija-in-strateski-razvojni-dokumenti/
https://www.pf.um.si/o-nas/poslanstvo-vizija-in-strategija/
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izkazuje s številnimi internacionalnimi projekti, izmenjavami, študentskimi tekmovanji in drugimi 
oblikami sodelovanja. 

1.1.2 Uspešnost pri uresničevanju poslanstva in vizije fakultete 

Pravna fakulteta UM je uspešna pri uresničevanju poslanstva in vizije fakultete, kar se kaže na različnih 
področjih. Diplomanti Pravne fakultete UM so zelo uspešni tako pri opravljanju pravniškega državnega 
izpita, kot tudi pri iskanju zaposlitve in nadaljevanju svoje kariere. Fakulteta študentom zagotavlja 
enake možnosti izobraževanja, zavzema se za akademsko korektnost in integriteto; temeljne vrednote, 
ki jih pri tem izpostavlja, so svoboda mišljenja in izražanja, enakopravnost ter strpnost. Fakulteta pa 
poslanstvu in viziji ne sledi zgolj za čas študija, temveč tudi kasneje. Stik z diplomanti Pravna fakulteta 
UM ohranja preko organizacije različnih posvetov, konferenc, izobraževanj in drugih dogodkov in na ta 
način skrbi za prenos poglobljenega znanja in veščin prava.  

Pravna fakulteta UM je tesno povezana tudi z mednarodnim univerzitetnim prostorom. Fakulteta 
spodbuja mednarodno izmenjavo študentov in zaposlenih ter aktivno sodelovanje v mednarodnih 
društvih, mrežah in projektih. Povezuje se z gospodarstvom, civilno družbo, javno upravo in drugimi 
institucijami v okolju ter tako spodbuja raziskovalno in umetniško aktivnost, širi znanje, sooblikuje 
državljansko in ekološko zavest, krepi demokratične in etične vrednote, sooča se z družbenimi vprašanji 
okolja, skrbi za trajnostni razvoj ter si prizadeva za skupno blaginjo in celostni razvoj družbe. 

Pri uresničevanju vizije in poslanstva fakultete vodstvo fakultete upošteva predloge za izboljšanje, ki 
so izpostavljeni v vsakokratnem Samoevalvacijskem poročilu fakultete, in ukrepe, ki so izpostavljeni v 
vsakokratnem Akcijskem načrtu kot odzivu na Samoevalvacijsko poročilo. Prav tako je fakulteta 
zavezana k izpolnjevanju kratkoročnih in dolgoročnih ciljev, ki si jih zastavi v letnem Programu dela. 

1.1.3 Primerljivost fakultete s sorodnimi/primerljivimi institucijami v ožji (Slovenija) in širši 
(mednarodni) regiji 

V Republiki Sloveniji sta dve instituciji, ki sta neposredno primerljivi s Pravno fakulteto UM. To sta 
Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani in Evropska pravna fakulteta Nove univerze. Za Pravno fakulteto 
Univerze v Mariboru je najpomembnejša zlasti primerjava s Pravno fakulteto Univerze v Ljubljani, kot 
največjo pravno fakulteto v Sloveniji. Primerljivost fakultete v mednarodni regiji na področju prava ni 
tako pomembna, ker se pravni redi razlikujejo med posameznimi državami, prav tako pa se razlikujejo 
tudi pogoji za pristop k pravniškemu državnemu izpitu, ki predstavlja nujen pogoj za opravljanje dela 
na sodišču, tožilstvu, odvetništvu ali notariatu. Se pa s temi fakultetami primerjamo glede področij, za 
katera ocenimo, da so relevantna. 

Kar se tiče kadra lahko ugotovimo, da ima fakulteta v Ljubljani bistveno večji pedagoški in nepedagoški 
kader in lahko posledično veliko lažje ustrezno pokriva zelo široko področje pravne znanosti. V zadnjih 
letih se je kadrovska struktura Pravne fakultete UM sicer malo izboljšala, vendar še zdaleč ni optimalna. 
Zaradi kadrovske strukture Pravna fakulteta UM nekoliko težje sledi razvoju vseh pravnih področij, ki 
jih pokriva Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani. Vsekakor si želimo to strukturo izboljšati, za kar pa 
seveda potrebujemo posluh univerze. 

1.2 Strategija 

STRATEŠKE USMERITVE FAKULTETE 

https://www.pf.um.si/o-nas/poslanstvo-vizija-in-strategija/ 

https://www.pf.um.si/o-nas/poslanstvo-vizija-in-strategija/
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STRATEŠKI CILJI FAKULTETE  

Strategija fakultete izhaja iz poslanstva in vizije in temelji na iskrenosti, radovednosti, ustvarjalnosti, 
svobodi duha, sodelovanju in izmenjavi spoznanega v znanosti, umetnosti in izobraževanju. Strategija 
Pravne fakultete UM je v nadaljnjem spremljanju kvalitete izvajanja bolonjskih študijskih programov 
ter odzivov uporabnikov. 

Pomen pravnega študija je zelo velik. Pravnik mora ne le obvladati norme, jih razumeti, razlagati in 
uporabljati, temveč mora razumeti globljo, humano funkcijo prava, njegova načela in idejo pravičnosti, 
ki je nujna za rešitev vsakega resnejšega problema v družbi. Cilj Pravne fakultete Univerze v Mariboru 
je, da bi tudi v prihodnje prispevala h kakovosti prava v Sloveniji. 

1.2.1 Ključni poudarki uresničevanja strategije in strateškega načrta fakultete od zadnjega 
elevacijskega obdobja s poudarkom na izobraževalnih, znanstvenih, strokovnih in 
raziskovalnih oz. umetniških ciljih 

Strategija Pravne fakultete UM je naslonjena na Strategijo Univerze v Mariboru. Strateški cilji Univerze 
v Mariboru, za obdobje 2021–2030, temeljijo na zavezi univerze pri zasledovanju poslanstva in vizije, 
ki opredeljujeta kompleksen sistem ciljev ustvarjalnega povezovanja raziskovanja in izobraževanja, 
vključevanja v reševanje družbenih izzivov v lokalnem in globalnem okolju ter posebej izpostavljata 
pomen skrbi za medsebojne odnose in ustvarjalno delovno okolje, ki omogoča dobro počutje 
zaposlenih in študentov.  

Strategija v svojih ciljih zasleduje vključujoč, inovativen in povezan visokošolski prostor, ki bo 
usposabljal aktivne, kritične in odgovorne državljane, zagotavljal kakovost izobraževanja in 
raziskovanja, akademsko integriteto in skrbel za trajnostni razvoj družbe. Poudarja pomen svobode 
raziskovanja in institucionalne avtonomije, razvoj vseživljenjskega učenja, digitalizacije in zelene 
infrastrukture.  

V skladu s strategijo fakulteta spodbuja posameznike k prijavljanju projektov in vključevanju študentov 
v raziskovalno delo. Na fakulteti se izvajajo mednarodni projekti, bilaterale in projekti za projektno delo 
študentov (ŠIPK, PKP). V študijskem letu 2021/2022 so se študenti fakultete tudi aktivno udeleževali 
različnih tekmovanj tako na državni, kot tudi na mednarodni ravni. Študenti so tekmovali na naslednjih 
tekmovanjih: mednarodno tekmovanje MUNLawS iz mednarodnega javnega prava, mednarodno 
tekmovanje Willem C. Vis Internationa Arbitration Moot iz gospodarskega in arbitražnega prava, 
mednarodno  tekmovanje European Law Moot Court iz prava EU, mednarodno tekmovanje Philip C. 
Jessup International Law Moot Court Competition, mednarodno tekmovanje Foreign Direct 
Investment Arbitration Moot, Študentska pravda in drugo.  

Nova strategija Pravne fakultete UM bo temeljila na aktualni Strategiji Univerze v Mariboru 2021-2030. 
V letu 2022 je Fakulteta pričela z izvajanjem pilotnega projekte Univerze v Mariboru za zelen in 
odporen prehod v Družbo 5.0. Tako bo nova strategija pripravljena v luči zavez in možnosti, ki jih imamo 
v okviru te usmeritve. 

1.2.2 Ključni partnerji pri uresničevanju strateških ciljev in ključni rezultati sodelovanja z 
zunanjimi partnerji 

Pravna fakulteta UM v okviru uresničevanja strateških ciljev sodeluje s številnimi partnerji tako iz 
gospodarskega kot tudi negospodarskega sektorja. V prvi vrsti Pravna fakulteta UM sodeluje pri razvoju 
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zakonodaje, na znanstveno-strokovni ravni (znanstveno projektno delo, organizacija seminarjev, 
konferenc, posvetovanj) in z domačimi in tujimi fakultetami in univerzami. Fakulteta prav tako sodeluje 
z Gospodarsko zbornico Slovenije, Obrtniško-podjetniško zbornico Slovenije ter s posameznimi 
gospodarskimi subjekti na trgu.  

Fakulteta že vrsto let uspešno sodeluje z Upravnim sodiščem v Mariboru, Delovnim sodiščem v 
Mariboru in Okrožnim sodiščem v Mariboru, in sicer v okviru projekta Amicus curiae – oz. prijatelj 
sodišča. Študenti se na ta način spoznavajo z delom na sodišču in rešujejo zahtevne primere iz prakse. 
Fakulteta sodeluje tudi z različnimi odvetniškimi pisarnami in na ta način poskuša študentom poleg 
teoretičnega znanja zagotoviti tudi praktično usposabljanje, tako da so ob zaključku študija kar najbolj 
usposobljeni in pripravljeni za zaposlitveno kariero. Fakulteta prav tako sodeluje s portalom »Pravo za 
vse« v okviru katerega študenti  in  diplomanti  fakultete  brezplačno  svetujejo posameznikom z 
različnimi pravnimi problemi in vprašanji. 

Fakulteta je ob že podpisanih sporazumih o sodelovanju z Odvetniško in Notarsko zbornico Slovenije, 
podpisala še sporazum z Vrhovnim sodiščem RS, Državnim odvetništvom RS in Vrhovnim državnim 
tožilstvom RS. Sporazumi omogočajo sodelovanje fakultete z različnimi institucijami in omogočajo 
študentom še večje praktično vključevanje.  

Z izvedbo projektov PKP (Po kreativni poti do znanja) in ŠIPK (Študentski inovativni projekti za družbeno 
korist) je fakulteta okrepila sodelovanje tudi z drugimi partnerji tako z gospodarskega, kot tudi 
negospodarskega sektorja. V štud. letu 2022/23 je pričela z izvajanjem projektov v okviru »Študentski 
izzivi Univerze v Mariboru (ŠI:UM)«.Med drugim je tako fakulteta sodelovala z naslednjimi družbami in 
drugimi pravnimi osebami: Talum d.d., Energija Plus d.o.o., Center za pravno informatiko in svetovanje 
d.o.o.,  Inštitut za zavarovalništvo in pravo v Mariboru, Javna agencija Republike Slovenije za varnost 
prometa, Pravniškim društvom v Mariboru, Staninvest d.o.o. in Pošta Slovenije d.o.o.. 

1.3 Notranja organizacija 

1.3.1 Osnovne informacije o organiziranosti 

Pravna fakulteta je fakulteta Univerze v Mariboru, ki je javni visokošolski zavod. Delovanje univerze in 
njenih fakultet temelji na relevantni nacionalni zakonodaji, Statutu in internih aktih Univerze v 
Mariboru. Univerza v Mariboru s svojimi fakultetami pri strateškem načrtovanju sledi nacionalnim in 
mednarodnim usmeritvam razvoja visokega šolstva. Pravna fakulteta je organizirana v skladu s 
Statutom Univerze v Mariboru, ki jasno opredeljuje pristojnosti, naloge, pravice in dolžnosti vodstva, 
zaposlenih in študentov. 

Osnovne informacije o organiziranosti Pravne fakultete so dostopne na: 

https://www.pf.um.si/o-nas/organiziranost/ 

ORGANIZACIJSKE ENOTE – PEDAGOŠKO DELO 

Pedagoško delo Pravne fakultete je organizirano znotraj naslednjih organizacijskih enot: 

Tabela 1.3-1: Organizacijske enote pedagoško delo 

Organizacijske enote 

Katedra za civilno, mednarodno, zasebno in primerjalno pravo 

https://www.um.si/wp-content/uploads/2021/11/Statut-Univerze-v-Mariboru-uradno-precisceno-besedilo-UPB-13.pdf
https://www.pf.um.si/o-nas/organiziranost/
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Katedra za delovno pravo 

Katedra za finančno pravo in ekonomske vede 

Katedra za gospodarsko pravo 

Katedra za javno pravo 

Katedra za kazensko pravo 

Katedra za mednarodno pravo in mednarodne odnose 

Katedra za temeljne pravne in druge vede 

 

ORGANIZACIJSKE ENOTE – ZNANSTVENORAZISKOVALNO DELO 

Znanstvenoraziskovalno delo Pravne fakultete je organizirano znotraj naslednjih organizacijskih enot: 

Tabela 1.3-2: Organizacijske enote znanstvenoraziskovalno delo 

Organizacijske enote 

Center za pravno izobraževanje in raziskovanje 

Katedra za civilno, mednarodno, zasebno in primerjalno pravo 

Katedra za delovno pravo 

Katedra za finančno pravo in ekonomske vede 

Katedra za gospodarsko pravo 

Katedra za javno pravo 

Katedra za kazensko pravo 

Katedra za mednarodno pravo in mednarodne odnose 

Katedra za temeljne pravne in druge vede 

 

ORGANIZACIJSKE ENOTE – STROKOVNE SLUŽBE 

Delo strokovnih služb Pravne fakultete je organizirano znotraj naslednjih organizacijskih enot: 

Tabela 1.3-3: Organizacijske enote strokovne službe 

Organizacijske enote 

Knjižnica 

Referat za študentske zadeve 

Služba za pravne, kadrovske in splošne zadeve 
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Služba za računovodske zadeve 

Tajništvo Pravne fakultete 

Vodstvo tajništva 

 

1.3.2 Organi upravljanja 

Sestava organov in drugih enot upravljanja fakultete in predstavništvo deležnikov v teh sledi načelom 
enakopravnosti, medsebojnega sodelovanja in spoštovanja ter upoštevanja potreb deležnikov.  

Sestava Senata Pravne fakultete UM: https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/organi/senat/ 

Sestava Poslovodnega odbora Pravne fakultete UM: https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/drugo/ 

Sestava Študentskega sveta Pravne fakultete UM: http://sspfum.si/?page_id=40 

Akademski zbor Pravne fakultete UM: https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/organi/akademski-zbor/ 

Komisije Senata Pravne fakultete UM za študijske zadeve, za znanstvenoraziskovalne zadeve, za 
mednarodno sodelovanje, za ocenjevanje kakovosti, za doktorski študij, za etičnost: https://pf.um.si/o-
nas/organiziranost/drugo/ 

Sestava Programskega sveta Pravne fakultete UM: https://pf.um.si/o-nas/programski-svet-pravne-
fakultete-univerze-v-mariboru/ 

Sestave organov in drugih enot upravljanja fakultete, kot so aktualne v obdobju potrjevanja 
samoevalvacijskega poročila, so v obliki izpisa iz evidenc UM priložene samoevalvacijskemu poročilu.  

1.4 Izobraževalna dejavnost in spremljanje diplomantov 

1.4.1 Predstavitev študijskih programov 

Tabela 1.4-1: Študijski programi 

STOPNJA Naziv programa 
Leto 
akreditacije 

KLASIUS P16 
šifra 

1. stopnja UN UNI PRAVO B1 2007 0421 

2. stopnja EVROPSKE PRAVNE ŠTUDIJE B2 2012 0421 

2. stopnja PRAVO B2 2007 0421 

3. stopnja EVROPSKO IN PRIMERJALNO PRAVO 2019 0421 

3. stopnja PRAVO B3 2009 0421 

  

Zaradi razlik med izvajanjem študija na Pravni fakulteti UM in Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani in 
zaradi specifik študija prava mora Pravna fakulteta UM čim prej pristopiti k potrditvi in akreditaciji 
enovitega Magistrskega študijskega programa Pravo (5+0). Prav tako bi bilo čim hitreje potrebno 
akreditirati in pričeti z izvajanjem Visokošolskega strokovnega študijskega programa 1. stopnje 

https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/organi/senat/
https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/drugo/
http://sspfum.si/?page_id=40
https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/organi/akademski-zbor/
https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/drugo/
https://pf.um.si/o-nas/organiziranost/drugo/
https://pf.um.si/o-nas/programski-svet-pravne-fakultete-univerze-v-mariboru/
https://pf.um.si/o-nas/programski-svet-pravne-fakultete-univerze-v-mariboru/
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»Upravni pravnik« ter dveh doktorskih študijskih programov: Medicinsko pravo (v postopku 
akreditacije) in  Evropski doktorski študij iz evropskega in primerjalnega prava. 

1.4.2 Usklajenost vpisa študentov s potrebami okolja 

 

 
Pravna  fakulteta UM informacije o zanimanju kandidatov za vpis v študijske programe oz. za študij 
pridobiva iz različnih virov: 

- neposredni kontakt v referatu za študentske zadeve fakultete, 
- informacije na informativnih dnevih, 
- statistike oglaševanja za vpis v dodiplomski in podiplomski študij, 
- s pomočjo anket ob koncu študija, v katerih sprašujemo med drugim tudi o razlogih za 
odločitev za študij prava, 
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- s pomočjo študentskega foruma, kamor potencialni študentje naslavljajo svoja vprašanja. 
 

Poleg zgoraj naštetih informacij pa pri določitvi vpisnih mest za posamezni študijski program  fakulteta 
upošteva tudi rezultate Analize vpisa v študijske programe. Analizo vpisa na PF UM obravnavajo tudi 
organi in delovna telesa PF UM.  

V nadaljevanju je predstavljen grafični prikaz trenda števila diplomantov, iz katerega izhaja, da je 
število diplomantov redne oblike študija na Univerzitetnem študijskem programu 1. stopnje Pravo v 
štud. letu 2021/2022 primerljivo s preteklimi leti. Število diplomantov izredne oblike študija istega 
študijskega programa je v letu 2021/2022 po nekaj letih upadanja prvič spet naraslo. Skupno število 
vseh diplomantov dodiplomskega programa v štud. letu 2021/2022 je višje kot v letu 2020/2021 in 
primerljivo s štud. letom 2019/2020. 

Na podiplomskem študijskem programu se je število diplomantov redne oblike študija po nekaj letih 
upadanja prvič spet zvišalo, in sicer za cca. 15% v primerjavi s štud. letom 2020/2021. Pri izredni obliki 
študija je število diplomantov v zadnjih letih ostalo enako. Skupno število diplomantov magistrskega 
študijskega programa 2. stopnje Pravo je višje kot v letih 2020/2021 in 2019/2020. 

Na fakulteti spremljamo tudi Poklicni barometer. Skladno z rezultati raziskave Poklicni barometer 2022 
se predvideva primanjkljaj odvetnikov, tožilcev in pravobranilcev (pri čemer je pomembno, da so 
pretekle napovedi so pri omenjenih poklicih predvidevale ravnovesje med ponudbo in 
povpraševanjem). S tem se bo potreba po pravnikih v prihodnjih letih povečevala. 

1.4.3 Spremljanje prehodnosti študentov 

ANALIZA PREHODNOSTI REDNE OBLIKE ŠTUDIJA – TABELA 1.42 

Iz spodnje tabelarne analize napredovanja rednih študentov je razvidno, da je na B1 programu 
prehodnost najnižja iz 1. v 2. letnik, kar je razumljivo zaradi prehoda iz srednješolskega na univerzitetno 
izobraževanje. Prehodnost iz 1. letnika v 2. letnik se je v študijskem letu 2021/2022 sicer zvišala za cca. 
2% v primerjavi s študijskim letom 2020/2021. 

Prehodnost študentov iz 2. v 3. letnik pa se je v študijskem letu 2021/2022 v primerjavi s študijskim 
letom 2020/2021 znižala, in sicer za cca. 5% (iz 75,19% na 70,18%). Nižjo prehodnost je pripisati 
ponovni uvedbi rednih oblik preverjanja znanja po epidemiji virusa SARS-CoV-2.  

Na Magistrskem študijskem programu 2. stopnje Pravo je bila prehodnost iz 1. v 2. letnik za 8,65 % 
nižja kot leto poprej, a višja kot v študijskem letu 2019/2020.  

ANALIZA PREHODNOSTI IZREDNE OBLIKE ŠTUDIJA – TABELA 1.43 

Na izredni obliki študija je na 1. stopnji opaziti veliko višji odstotek prehodnosti iz 1. v 2. letnik 
Univerzitetnega študijskega programa 1. stopnje Pravo (53,33% v primerjavi z  28,57% leto prej). 
Prehodnost iz  2. v 3. letnik istega programa in prehodnost na Magistrskem študijskem programu 2. 
stopnje Pravo sta primerljivi z lanskim letom. 

Doktorski študijski program 3. stopnje Pravo se izvaja samo v izredni obliki, zato so podatki navedeni 
le v drugi tabeli (1.43). Na doktorskem študijskem programu je prišlo do občutnega zvišanja odstotka 
prehodnosti iz 1. v 2. letnik (zvišanje za 26,99%)  in iz 2. v 3. letnik v primerjavi s preteklim letom 
(83,88% v primerjavi z 0,00%). 
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Tabela 1.4-2: Prehodnost študentov (redni) 

STOPNJA Kazalnik 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

1. stopnja UN Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik za fakulteto 66,67 56,21 58,16 

1. stopnja UN Prehodnost študentov iz 2. v 3. letnik za fakulteto 81,97 75,19 70,18 

2. stopnja Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik za fakulteto 82,14 95,95 87,30 

 

Graf 1.4-1: Prehodnost študentov (redni) 

 

Tabela 1.4-3: Prehodnost študentov (izredni) 

STOPNJA Kazalnik 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

1. stopnja UN Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik za fakulteto 58,33 28,57 53,33 

1. stopnja UN Prehodnost študentov iz 2. v 3. letnik za fakulteto 40,00 41,67 40,00 

2. stopnja Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik za fakulteto 66,67 100,00 100,00 
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3. stopnja Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik za fakulteto 22,22 44,44 71,43 

3. stopnja Prehodnost študentov iz 2. v 3. letnik za fakulteto 33,33 0,00 83,33 

 

Graf 1.4-2: Prehodnost študentov (izredni) 

 

1.4.4 Spremljanje ustreznosti pridobljenih kompetenc oz. učnih izidov 

Učni izidi so glede na pridobljene splošne in predmetno-specifične kompetence v celoti ustrezni stopnji 
in vsebini posameznega študijskega programa. Splošne in specifične kompetence, ki jih pridobijo 
diplomanti določenega študijskega programa Pravo so primerne stopnji in vsebini tega študijskega 
programa. 

Le-te so tudi objavljene na spletni strani fakultete: https://www.pf.um.si/studij/. 

Pravna fakulteta UM je za presojanje kompetenc svojih diplomantov ustanovila Alumni klub PF, v 
pristojnosti katerega so letna srečanja in razgovori z diplomanti PF (https://www.pf.um.si/o-
nas/alumni-klub/), ki so namenjeni definiranju in spremljanju kompetenc diplomantov in posledično 
oblikovanju in razvoju študijskega programa.  
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Pridobljene kompetence se spremljajo in presojajo tudi med samim izobraževanjem in sicer pri 
posameznih predmetih na načine, ki so določeni z učnimi načrti ter v okviru izvajanja študentskih 
projektov, najprej na ravni posameznih učiteljev, posredno pa tudi preko Komisije za ocenjevanje 
kakovosti PF. 

Med diplomanti Pravne fakultete UM se z anketnim preverjanjem mnenj ugotavlja splošna raven 
zadovoljstva s končanim študijem. Anketa se obdela in analiza ankete objavi v Samoevalvacijskem 
poročilu za posamezno študijsko leto. 

Fakulteta pa kompetence svojih diplomantov presoja tudi na podlagi povratnih poročil delodajalcev 
(sodišča, upravne enote ipd.) in članov Programskega sveta fakultete ter v sodelovanju z Zavodom RS 
za zaposlovanje. 

Na UM se v okviru sistema spremljanja in zagotavljanja kakovosti izobraževalne dejavnosti zagotavlja 
redno zbiranje in analiziranje podatkov o izobraževanju, kompetencah študentov in diplomantov ter o 
njihovi zaposljivosti in zaposlenosti, in sicer z dvema anketama: Anketo o zadovoljstvu s študijem in z 
Anketo o zaposljivosti in zaposlenosti diplomantov UM. Anketi sta med sabo povezani preko 
posameznih vprašanj in predstavljata celovito sledenje študenta, in sicer od študija do zaposljivosti in 
zaposlenosti ter kariernih poti diplomantov UM. 

1.4.5 Spremljanje zaposljivosti diplomantov in vzdrževanje dialoga z diplomanti 

Pravna fakulteta UM za namen spremljanja zaposljivosti iz vzdrževanje dialoga z diplomanti izvaja 
anketo o zaposljivosti in zaposlenosti diplomantov ter zbira podatke o potrebah in kompetencah 
diplomantov preko delodajalcev na različnih pravnih področjih. Izvedba Ankete o zaposljivosti in 
zaposlenosti diplomantov omogoča sledenje diplomantu po zaključku študija do zaposljivosti in 
zaposlenosti ter kariernih poti. Delodajalci se pogosto obračajo na fakulteto s potrebo po različnih 
kadrih, pri tem pa tudi izpostavljajo svoje potrebe in kompetence, ki jih pričakujejo od kandidatov za 
zaposlitev. Da bi študenti poleg teoretičnega znanja že tekom študija pridobili vpogled v prakso se na 
fakulteti izvajajo številni projekti in obštudijske dejavnosti, v okviru katerih imajo študenti možnost 
pridobiti dragocene izkušnje iz prakse, po drugi strani pa lahko preko tovrstnega sodelovanja 
delodajalci lažje izoblikujejo in predstavijo potrebe po profilu diplomanta, ki ga potrebujejo za 
zasedanje določenih delovnih mest. 

Dialog z diplomanti Pravna fakulteta UM vzdržuje tudi preko Alumni kluba Univerze v Mariboru in 
preko Alumni kluba Pravne fakultete Univerze v Mariboru. Fakulteta člane Alumni kluba vabi na 
različne konference, posvetovanja, izobraževanja in na druge dogodke, med drugim tudi na 
praznovanje dneva Pravne fakultete UM. Fakulteta pa organizira tudi posebna srečanja članov Alumni 
kluba, na katera so vabljeni vsi diplomanti in doktorandi Pravne fakultete UM in katerih namen je 
medsebojna izmenjava izkušenj ter pridobitev informacij za še bolj uopraben in kakovosten študij prava 
na Pravni fakulteti UM. Promocija Alumni kluba se izvaja na različne načine, in sicer preko spleta, na 
podelitvi diplom in na drugih dogodkih v organizaciji Pravne fakultete UM. 

1.4.6 Dopolnilna izobraževanja in poletne šole 

Pravna fakulteta UM je organizator oziroma soorganizator več seminarjev, posvetov izobraževanj in 
strokovnih predavanj. V študijskem letu 2021/2022 smo izvedli: 

- 13. posvet »Pravo in ekonomija« na temo Pravo, ekonomija in epidemija; 
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- 31. posvetovanje Medicina pravo in družba, namenjeno pomenu digitalizacije in sodobnih 
tehnologij v medicini ter vplivu podnebnih sprememb na okolje in zdravje ljudi; 

- online skupni napredni študentski seminar na temo: 'Marriage, Cohabitation and Same-sex 
Unions in Slovenia, Croatia and Serbia'; 

- Teden delovnega prava;  
- Izvršilni postopek v teoriji in praksi; 
- gostujoča predavanja strokovnjakov iz prakse: predavanje ge. Beti Hohler, tožilke z 

Mednarodnega kazenskega sodišča v Haagu; predavanje g. Mavriča, generalnega direktorja 
Generalnega direktorata za prevajanje pri Evropskem parlamentu; dr. Ane Bobić, pravne 
svetovalke na Sodišču EU; predavanje ge. Sergeje Oštir, samostojne svetovalke Zagovornika 
načela enakosti; predavanje dr. Damjana Kukovca, sodnika na Splošnem sodišču EU; 
predavanje profesorice za vesoljsko pravo na Univerzi v Houstonu dr. Rebecce Bresnik z 
ameriške vesoljske agencije NASA; predavanje vrhovnega sodnika svetnika in predsednika 
Vrhovnega sodišča RS mag. Damijana Florjančiča. 

Teme na posameznih izobraževanjih sledijo Raziskovalni strategiji Pravne fakultete Univerze v 
Mariboru. Strategija temelji na soglasju raziskovalcev, da digitalizacija predstavlja njihov skupni izziv, 
ne glede na konkretno pod-disciplino prava, s katero se raziskovalno ukvarjajo, in da je zelo pomembno 
vložiti raziskovalni napor v to področje z namenom prispevati k slovenski, evropski in globalni diskusiji 
o pravnih izzivih digitalne ekonomije. 

1.4.7 Obveščanje javnosti o študijskih programih, dopolnilnih izobraževanjih in poletnih šolah 

Pravna fakulteta UM javnost o študijskih programih, dopolnilnih izobraževanjih in o drugih dogodkih 
obvešča na različne načine. Primaren način obveščanja je preko pregledne spletne strani fakultete 
(www.pf.um.si), na kateri fakulteta objavlja vse dogodke, novice, obvestila in druge potrebne podatke. 
Spletna stran se dnevno posodobi. Spletna stran je pregledna in posodobljena. Jasno so ločena 
obvestila za študente, novice, dogodki in oglasna deska. Na spletni strani lahko najdemo vse potrebne 
podatke o aktualnih, prihajajočih in tudi o že izvedenih dogodkih.  

Fakulteta ima: 

- aktiven Facebook profil: https://www.facebook.com/Pravnafakultetauniverzevmariboru,  
- aktiven Instagram profil: https://www.instagram.com/pravnafakultetamaribor/ in  
- aktiven LinkedIn profil: https://www.linkedin.com/school/university-of-maribor-faculty-of-

law/,  

javnost in ostale deležnike obvešča tudi preko elektronske pošte. 

Poleg navedenega fakulteta deležnike in širšo javnost obvešča tudi preko oglasov v različnih časopisih 
in revijah (Pravna praksa, Odvetnik, Večer idr.). Zaposleni na fakulteti pišejo poljudne strokovne članke 
za časopise (Večer, Delo, Dnevnik). Visokošolski učitelji Pravne fakultete Univerze v Mariboru pogosto 
nastopajo tudi v informativnih in drugih oddajah na radiu in televiziji (RTV SLO, 24ur, Planet TV, Radio 
Slovenija, idr.). 

Pravna fakulteta UM svoje programe promovira tudi na različnih sejmih in predstavitvah. Še posebej 
je fakulteta aktivna pri predstavitvah študija na srednjih šolah, z namenom večanja prepoznavnosti 
fakultete in pridobitve vpisa čim bolj uspešnih študentov. 

 

http://www.pf.um.si/
https://www.facebook.com/Pravnafakultetauniverzevmariboru
https://www.instagram.com/pravnafakultetamaribor/
https://www.linkedin.com/school/university-of-maribor-faculty-of-law/
https://www.linkedin.com/school/university-of-maribor-faculty-of-law/
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1.4.8 Programi, deli programov ali predmeti, ki se izvajajo v tujem jeziku 

Pravna fakulteta v tujem jeziku izvaja Magistrski študijski program 2. stopnje Evropske pravne študije. 

Magistrski program Evropske pravne študije je edini takšen program v Sloveniji. Predstavlja velik 
prispevek k razvoju bolonjskega drugostopenjskega študija. Uspešno izvajanje tega študija ponuja 
potrebno kadrovsko podporo delovanju Slovenije v okviru EU in drugih mednarodnih organizacij in 
njeni ustvarjalni integraciji v mednarodno skupnost ter njenemu vsestranskemu povezovanju s tujino 
na gospodarskem, kulturnem, izobraževalnem in drugih področjih. Z njim dopolnjujemo in bogatimo 
družboslovni študij na Univerzi v Mariboru in vlogo Maribora v slovenskem in širšem mednarodnem 
prostoru. 

Študijski program Evropske pravne študije je bil pred študijskim letom 2020/21 celovito prenovljen, saj 
njegov predhodnik ni zaživel. V sedanji obliki je program mednarodno primerljiv, klasični program iz 
prava EU, ki obsega tako tradicionalne vsebine (evropsko ustavno pravo, notranji trg, sodno varstvo v 
EU), kot aktualne vsebine (evropsko energetsko pravo, pravosodno sodelovanje v EU, digitalizacija in 
kibernetski kriminal). Gre za najbolj dinamična področja razvoja evropske integracije, ki študentom 
omogočajo razumevanje aktualnega dogajanja v EU, delovanje institucij EU ter sodobnih izzivov, s 
katerimi se EU in države članice soočajo v notranjem in mednarodnem pogledu. 

Prizadevamo si za redno skrb za objavo vsebin na angleški spletni strani fakultete, tako da lahko 
potencialni študenti iz tujine dobijo dober vpogled v delovanje fakultete in vsebino predmetnega 
študijskega programa. Ob nadaljnjih promocijskih aktivnostih na mednarodnih sejmih študijskih 
programov ter morebitnem razrahljanju pogojev za vstop študentov v RS si obetamo izboljšan vpis na 
program, ki dopolnjuje osrednji študijskih program PF UM »Pravo«. 

V okviru Erasmus programa fakulteta za vse ERASMUS študente izvede uvajalni teden, v tujem jeziku 
pa se izvajajo naslednji predmeti: 

Bologna 1/ERASMUS: 

- English Legal terminology  
- German Legal terminology  
- Legal History  
- EU Legal System and Institutions  
- Private International Law  
- Family and Succession Law  
- EU Internal Market Law  
- Public Administration  
- Local Self Government  
- Civil Procedure   
- Public International Law  
- Labour Law 
- Financial Tax Law 
- International Trade Law 
- Criminal Law 
- Criminal Procedure Law 
- Canon Law 
- Law of Commercial Contracts 
- Company Law 
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- Capital Market and Securities Law 

 Bologna 2/ERASMUS 

- Judicial Protection in the EU 
- European Competition Law 
- Comparative Law and Great legal Systems 
- Philosophy and Theory of Law 
- European Company Law-Freedom of Establishment  

1.4.9 Praktično izobraževanje študentov 

Praktično izobraževanje ni formalno vključeno v akreditirane študijske programe Pravne fakultete UM, 
kljub temu pa se fakulteta zaveda, da je praktično izobraževanje tekom študija še kako pomembno, saj 
se študenti na ta način spoznajo s problemi v praksi, lažje razumejo teoretične osnove in so na ta način 
ob zaključku študija bolj pripravljeni na zaposlitev. Z namenom, da bi študente še bolj pritegnili k 
udeležbi, je fakulteta pričela s postopki za oblikovanje predmeta na prvi in drugi stopnji študija, v okviru 
katerega bi bilo delo in udeležba na mednarodnih tekmovanjih študentom priznano v obliki ECTS 
vrednostnih točk. 

Eden izmed načinov praktičnega izobraževanja je projekt »Amicus Curiae«, ki se na fakulteti izvaja že 
vrsto let. Projekt se izvaja v sodelovanju z Upravnim sodiščem v Mariboru, Upravnim sodiščem v 
Ljubljani in Okrožnim sodiščem v Mariboru. To je projekt, ki se razlikuje od običajnih študijskih praks in 
poteka vzporedno med samim študijem. Gre za aktivno vlogo študentov v procesu odločanja; študenti 
prejmejo nerešen spis, ki ga morajo preštudirati, nato pa napisati mnenje o nadaljnjem poteku 
postopka ter o pravilih tako domačega kot tujega prava ter sodne prakse, ki jih bo treba v danem 
primeru uporabiti. Tako pripravljeno informacijo pregledajo mentorji na fakulteti, študenta usmerjajo 
pri dopolnitvah, ko pa je informacija ustrezno zapisana, jo študent vstavi v spis zadeve in je lahko v 
pomoč sodniku pri odločanju. Študenti se na ta način spoznavajo z delom na sodišču in rešujejo 
zahtevne primere iz prakse. (Spletna povezava: https://www.pf.um.si/studij/obstudijske-
dejavnosti/amicus-curiae/).  

Poleg tega se študenti v okviru predmeta »Pravne metode, veščine in informatika«, ki se izvaja v okviru 
prvega letnika druge stopnje redno, v okviru celotnega zimskega semestra udeležujejo obiska sodnih 
obravnav na različnih sodiščih po RS, poleg tega pa v veliki meri pridobivajo strokovne izkušnje s 
pravnim svetovanjem, ki v okviru tega predmeta poteka ob sodelovanju z društvom »Pravo za vse« (s 
katerim sodelovanje poteka že vrsto let). Študenti v okviru pravnega svetovanja pripravljajo pravne 
rešitve dejanskih oz. življenjskih primerov, ki so v pomoč osebam, ki potrebujejo pravno pomoč in se 
po njo obrnejo na društvo »Pravo za vse«. 

Fakulteta je tudi zelo aktivna pri udeležbi na nacionalnih in mednarodnih tekmovanjih iz različnih 
pravnih področij. Udeležba na tekmovanjih je za študente zelo pomembna, saj gre za simulacijo 
sodnega oziroma arbitražnega postopka. v zadnjih letih študenti pravne fakultete izkazujejo vse večji 
interes za sodelovanje na študentskih tekmovanjih. Praviloma gre za ekipna tekmovanja, na katerih 
lahko sodeluje zgolj po ena ekipa iz posamezne pravne fakultete.  

 

 

https://www.pf.um.si/studij/obstudijske-dejavnosti/amicus-curiae/
https://www.pf.um.si/studij/obstudijske-dejavnosti/amicus-curiae/
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Študenti Pravne fakultete UM so v študijskem letu 2021/2022 tako sodelovali na naslednjih 
tekmovanjih:  

- Študentska pravda; 

- Mediacija; 

- Willem C. Vis International Commercial Arbitration Moot; 

- European Law Moot Court Competition (ELMC); 

- The Philip C. Jessup International Law Moot Court Competition, 

- Foreign Direct Investment International Arbitration Moot in  

- Model United Nations, MUNLawS. 

Za uspešno udeležbo na tekmovanju študenti pogosto prejmejo nagrado v obliki plačanega 
pripravništva v določeni odvetniški družbi, tako da se lahko še bolj spoznajo s prakso in že tekom študija 
spoznajo potencialna delovna okolja. Izhajajoč iz navedenega je fakulteta razširila nabor izbirnih 
predmetov na B1 programu z izbirnim predmetom: Sodelovanje na tekmovanjih MOOT in MUN I in na 
B2 programu z izbirnim predmetom: Sodelovanje na tekmovanjih MOOT in MUN II. 

 

1.5 Znanstvenoraziskovalna, umetniška in strokovna dejavnost 

1.5.1 Uspešnost znanstvenoraziskovalnega dela 

Pri številu znanstvenih del (klasifikacija SICRIS) – glej graf 1.5.1.1 - opažamo v letu 2022 upad, za kar je 
potrebno poiskati vzrok med raziskovalci.  

Graf 1.5.1.1: Število znanstvenih del (absolutno)  
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Istočasno pa narašča število tako SCOPUS kot WOS citatov (grafi 1.5.1.3, 1.5.1.3.2, 1.5.1.4, 1.5.1.4.2) - 
kar je pripisati dobri mednarodni prepoznavnosti raziskovalne skupine PF. 

Graf 1.5.1.3: Število SCOPUS citatov in čistih citatov (absolutno) 

 
 

 

Graf 1.5.1.2: Število znanstvenih del (normirano na FTE)  
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Graf 1.5.1.4: Število SCOPUS citatov in čistih citatov (normirano na FTE) 

 
 
 

 

 

Graf 1.5.1.3.2: Število WoS citatov in čistih citatov (absolutno) 
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Graf 1.5.1.4: Število WOS citatov in čistih citatov (normirano na FTE) 

 
 
 
 

 

 

Št. upoštevanih točk, ki so jih raziskovalci pridobili v posameznih letih, je izrazito visok predvsem v 
oceni A1 - upoštevano število točk v sistemu SICRIS se določi na podlagi meril za kvantitativno 
vrednotenje znanstvene in strokovne uspešnosti iz priloge 1 in se za vse vede izračuna tako, da se 
prejetemu številu točk znanstvene uspešnosti prištejejo točke strokovne uspešnosti, a le v tolikšni 
višini, da njihov delež ne preseže 15 odstotkov skupnega upoštevanega števila točk.  
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Graf 1.5.1.5: Uspešnost ZRD po metodologiji ARRS (absolutno) 

 
 

 

 

Graf 1.5.1.6: Uspešnost ZRD po metodologiji ARRS (normirano na FTE) 

 
 

 

1.5.2 Predstavitev uspešnosti umetniškega dela 

[Predstavite in ovrednotite rezultate umetniškega dela (za fakultete, kjer izvajajo umetniško 
dejavnost).] 
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1.5.3 Nacionalni raziskovalni programi, projekti in mladi raziskovalci 

Pravna fakulteta UM glede na svojo stalno usmerjenost v spremljanje razvoja in sprememb na področju 
prava, posveča pomembno pozornost pridobivanju sredstev za raziskovalno dejavnost iz proračunskih 
sredstev. V poročevalskem obdobju Je potekalo na naši fakulteti usposabljanje dveh (2) mladih 
raziskovalcev s financiranjem ARRS, eden je zaključil usposabljanje, drugi nadaljuje s svojim 
usposabljanjem na področju delovnega prava. Osnovno raziskovalno in strokovno dejavnost Pravna 
fakulteta UM izvaja v okviru ARRS raziskovalnega programa »Civilno in gospodarsko pravo P5―0039« 
(1. 1. 2020 - 31. 12. 2025). V okviru programskega raziskovalnega dela raziskovalci proučujejo temeljne 
pravne probleme v razvoju nacionalnega, evropskega in mednarodnega prava. V okviru raziskovalnega 
programa fakulteta izvaja redna znanstvena in strokovna srečanja, v preteklosti so bili znanstveni 
dosežki objavljeni pri prestižnih mednarodnih založniških hišah, kot so Kluwer, Intersentia, Nomos, 
Duncker & Humblot, Springer. Nadalje lahko zapišemo oceno, da se je uspešnost fakultete pri 
pridobivanju nacionalnih sredstev za izvajanje temeljnega raziskovalnega dela v poročevalskem 
obdobju povečala, saj smo začeli z izvajanjem enega temeljnega raziskovalnega projekta ARRS ter 
enega podoktorskega temeljnega raziskovalnega projekta ARRS. Pravna fakulteta UM tako izvaja 
triletni temeljni raziskovalni projekt ARRS, začetek izvajanja je bil 1. 10. 2021, ki se nanaša na reformo 
dokaznega prava v digitalni dobi. Zbiranje, procesiranje, izkazovanje ter arhiviranje dokazov na vseh 
področjih pravnega dela namreč v procesu digitalizacije dobivajo povsem nove razsežnost, ob čemer 
se pojavljajo pomembne pravne nedorečenosti ter dileme. Raziskovalka iz naše fakultete je bila, kot 
rečeno, uspešna tudi pri pridobitvi dveletnega ARRS podoktorskega temeljnega raziskovalnega 
projekta; projekt se je začel izvajati 1. 3. 2022. V svojem raziskovalnem delu se raziskovalka ukvarja s 
proučevanjem odvračilnosti kot konceptom za zasebno uveljavljanje prava EU. Raziskovalci PF UM so 
aktivno nadaljevali tudi z izvajanjem projektov dvostranskega znanstvenoraziskovalnega sodelovanja; 
v poročevalskem obdobju je potekalo 8 tovrstnih projektov. Zaradi epidemije sars-cov2 je bilo izvajanje 
podaljšano šestim (6) od teh projektov, pridobili smo 2 nova tovrstna projekta. 

Graf 1.5.2: Število razvojnih programov in projektov ter število aktivnih mladih raziskovalcev  
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1.5.4 Mednarodni raziskovalni projekti 

Pravna fakulteta UM svoje priložnosti za mednarodno znanstvenoraziskovalno delo išče tudi v razpisih 
Evropske unije, kjer je za naše raziskovalno področje najpomembnejši program JUSTICE. V 
poročevalskem obdobju smo izvajali pet (5) mednarodnih raziskovalnih projektov; trije (3) od teh so se 
v poročevalskem obdobju končala; vse je koordinirala Pravna fakulteta UM,  dva (2) smo začeli izvajati. 
Prvi od dveh zaključenih projektov je obravnaval raziskovalna vprašanja povezana s priznavanjem 
izvršilnih naslovov v čezmejni izvršbi znotraj EU (projekt EU-En4s); drugi pa s pravno analizo ter 
mednarodno primerjalno obravnavo praktičnih vprašanj povezanih z Evropskim preiskovalnim 
nalogom (projekt EIO-LAPD). Mednarodni raziskovalni projekt je izvajal tudi raziskovalec v okviru 
programa »Spodbujanje raziskovalca na začetku kariere 2.1«, v katerem je raziskovalec s pomočjo 
mednarodnopravne analize obravnaval vprašanja povezana s področjem upravljanja naravnih vrednot 
in kulturne dediščine v okviru strategije zelenega turizma v vinorodnih področjih. V letu 2022 smo 
začeli z izvajanjem dveh novih mednarodnih raziskovalnih projektov, ki se izvajata v okviru EU 
programa JUSTICE. Prvi od obeh nosi naslov »Digital Communication and Safeguarding the Parties' 
Rights: Challenges for European Civil Procedures – DIGI-GUARD«. Koordinatorska organizacija je 
Pravna fakulteta UM, v projektu sodeluje še osem drugih partnerjev iz sedmih EU članic. Projekt 
naslavlja pomembna pravna vprašanja ki se v procesu digitalizacije pojavljajo pri elektronskem 
dokaznem gradivu ter pri vročanju dokumentov. Obravnavali bomo tudi pravna in varnostna vprašanja 
pri izvajanju pravosodnih postopkov v spletnem okolju. V aprilu 2022 je začel z delom prav tako nov 
dveletni JUSTICE projekt »Freezing Orders and Confiscation Orders: Effort for Comon Standards – 
FORCE«, ki ga koordinira Pravna fakulteta Univerze v Torinu in kjer naši raziskovalci iz Katedre za 
kazensko pravo sodelujejo kot partnerji. Raziskovalni projekt obravnava problematiko vzajemnega 
priznavanja čezmejnih odredb o zaplembi in zamrznitvi premoženja, ter proučiti praktične ovire, ki 
stojijo na poti udejanja določbe iz tozadevne uredbe EU iz leta 2018. 

Graf 1.5.3. Število mednarodnih raziskovalnih projektov 
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1.5.5 Mednarodni razvojni projekti 

Razvojne projekte Pravna fakulteta UM izvaja z namenom razvoja novih ali posodobljenih učnih vsebin 
ter metodologije poučevanja in tudi sodelovanja z zunanjimi deležniki in prenosa znanja na izbrane 
ciljne skupine. V poročevalskem obdobju smo izvajali pet (5) razvojnih projektov; trije (3) od teh so se 
v poročevalskem obdobju zaključili, trije (3) so se v letu 2022 začeli izvajati. Zaključil se je obsežen 
mednarodni razvojni projekt Train 2 EN4CE (program JUSTICE), v okviru katerega so bile izvedene 
številne aktivnosti namenjene izbranim ciljnim skupinam (odvetniki, delavci v pravosodju), ki so 
pripomogle k izboljšanju poznavanja pravnih instrumentov čezmejne izterjave dolgov, ki jih urejata 
Uredbi o evropskem plačilnem nalogu (Uredba št. 1896/2006) ter o Evropskem postopku v sporih 
majhne vrednosti (Uredba št. 861/2007). V letu 2022 je raziskovalec naše fakultete zaključil z 
izvajanjem projekta Jean Monnet Chair of Energy Law and Policy: Energy Market Regulation, 
Competition and Climate, ki je prinesel pomembne rezultate na področju prenosa evropske pravne 
regulative v slovenski pravni red ter v implementacijo teh pravil. V začetku leta 2022 sta dva naša 
raziskovalca začela z izvajanjem dveh novih triletnih Jean Monnet Module projektov, ki ju je Evropska 
komisija izbrala v financiranje na Erasmus+ razpisu v letu 2021. Prvi projekt je Jean Monnet Module 
»Fundamental Rights in EU Business Law and Policy – Furbus«; drugi nosi naslov Jean Monnet Module 
»Legal Regulation of Heritage and Promotion of Sustainability in the EU«. Oba projekta sta v letu 2022 
polno zaživela, poteka raziskovalno delo, izvedba znanstvenih in strokovnih srečanj ter posvetov, izvaja 
se tudi že prenos raziskovalnih vsebin v učni proces na naši ter drugih fakultetah, tudi v tujini. Poleg 
navedenih raziskovalnih oblik, učitelji naše fakultete tudi zavzeto mentorirajo projekte, ki so namenjeni 
raziskovalnemu delu študentov. V letu 2022 je v okviru programa UM »Študentski izziv 2022« potekal 
projekt z naslovom: »Krepitev medijske svobode: varstvo novinarjev v Evropi, sovražni govor, 
dezinformacije in vloga platform – FreeMedia«. Kot partnerska organizacija je sodelovalo Društvo 
novinarjev Slovenije; v projektu pa je raziskovalno delalo osem študentk iz petih fakultet Univerze v 
Mariboru. Rezultat njihovega nekajmesečnega dela je strokovna monografija, ki je izšla pri 
Univerzitetni založbi Univerze v Mariboru. 

Graf 1.5.4: Število mednarodnih razvojnih projektov  
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Priložnosti za povezovanje z deležniki iz okolja ter aktivnim vključevanjem študentov v raziskovalno 
delo iščemo v izvajanju taki imenovanih PKP in ŠIPK projektov, ki jih sofinancirata Republika Slovenija 
in Evropska unija iz ESS sklada. V zadnjih petih letih smo izvedli 17 tovrstnih projektov.  

Pravna fakulteta UM vidi priložnost za razvoj projektnega sodelovanja tudi s partnerji izven EU, saj 
veliko tovrstnih povezav že obstaja. Prioritetna območja so države Zahodnega Balkana, ZDA, Rusija, 
Južna Afrika idr. 

1.5.6 Organizacija konferenc in strokovnih srečanj 

Na Pravni fakulteti UM že tradicionalno organiziramo najmanj štiri konference in posvetovanja, poleg 
tega pa organiziramo tudi več strokovnih predavanj, strokovnih izobraževanj in okroglih miz. 

Večina konference je večdnevnih in na njih sodeluje večje število raziskovalcev in strokovnjakov iz 
različnih pravnih področij. Fakulteta tradicionalno organizira naslednje konference (vse izmed 
navedenih so bile organizirane tudi vsako leto v zadnjih petih letih): 

- posvetovanje Medicina, pravo in družba – gre za mednarodno posvetovanje raziskovalcev in 
znanstvenikov s področja medicine in prava, na katerem vsako leto predava več kot 40 različnih 
predavateljev.  

- posvetovanje Gospodarski subjekti na trgu – gre za tradicionalno posvetovanje iz gospodarskega 
prava, ki velja za najstarejše in najbolj priznano posvetovanje s področja gospodarskega prava. 

- delavnica Aktualna vprašanja delovnega prava - "povezujmo teorijo s prakso" – gre za tradicionalno 
delavnico, na kateri sodeluje preko 30 udeležencev iz prakse (sodnikov, inšpektorjev, odvetnikov, 
pravnikov iz gospodarskih družb, profesorjev idr.). 

- posvet »Pravo in ekonomija« - gre za posvet, ki povezuje raziskovalce s področja prava in ekonomije. 
Vsako leto je določena osrednja tema posvetovanja, ki predstavlja izhodišče za predavatelje. Na 
posvetu vsako leto sodeluje več kot 15 predavateljev iz različnih znanstvenih področij. 

V študijskem letu 2021/2022 so bili organizirizanI: 13. posvet »Pravo in ekonomija« na temo Pravo, 
ekonomija in epidemija; 31. posvetovanje Medicina pravo in družba, namenjeno pomenu digitalizacije 
in sodobnih tehnologij v medicini ter vplivu podnebnih sprememb na okolje in zdravje ljudi; Teden 
delovnega prava; Izvršilni postopek v teoriji in praksi. 

1.5.7 Vključevanje rezultatov znanstvenoraziskovalnega, umetniškega oz. strokovnega dela v 
izobraževalni proces 

Pravna fakulteta UM rezultate znanstvenoraziskovalnega in strokovnega dela v izobraževalni proces 
vključuje na različne načine. Fakulteta spodbuja zaposlene, da v svoja predavanja vključujejo 
najnovejša znanstvena in strokovna spoznanja. V ta namen pri določenih predmetih študenti tudi 
spremljajo najnovejšo sodno prakso in razvoj pravnih področij in pripravljajo seminarske naloge ter 
zaključna dela s teh področij.  Fakulteta spodbuja vključevanje rezultatov tudi preko zagotavljanja 
mentorjev na priznanih mednarodnih tekmovanjih z različnih pravnih področij. Na ta način študenti 
rešujejo aktualne primere iz prakse, bogatijo svoje znanje, izboljšujejo znanje tujih jezikov, pridobijo 
izkušnje iz javnega nastopanja, argumentacije in retorike ter vzpostavijo stike z obstoječimi ter 
bodočimi pravnimi strokovnjaki iz različnih držav širom celega sveta. Poleg tega fakulteta z namenom 
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vključitve študentov v praktično usposabljanje izvaja projekte Po kreativni poti do znanja (PKP) in 
Študentske inovativne projekte za družbeno korist (ŠIPK). 

1.6 PREDNOSTI 

• Dejavnosti na fakulteti potekajo v skladu s poslanstvom in vizijo fakultete; 
• Poslanstvo PF UM  smiselno dopolnjuje poslanstvo UM na specifičnih področjih dejavnosti 

Pravne fakultete UM; 
• Sodelovanje s številnimi zunanjimi partnerji pri uresničevanju strateških ciljev; 
• PF UM je močno vpeta v aktualno domače družbeno okolje in prispeva k družbenemu in 

kulturnemu razvoju; 
• Zvišuje se skupno število diplomantov; 
• V povprečju je prehodnost v študijskem letu 2021/22 na vseh študijskih programih 1. in 2. 

stopnje, ki se izvajajo kot redna oblika študija, visoka; 
• V primerjalnem obdobju se prehodnost izrednih študentov občutno povečuje; 
• Ustreznost pridobljenih kompetenc (oz. učnih izidov) po celotni vertikali spremljamo preko 

študentske ankete; 
• Na PF UM redno sodelujemo z zunanjimi strokovnjaki oz. gostujočimi profesorji; 
• Dobro delujoč Alumni klub PF; 
• Dobro dodelan sistem obveščanja (spletna stran, FB, Instagram, LinkedIn); 
• V študijskem letu 2021/2022 je bila PF uspešnejša pri pridobivanju temeljnih raziskovalnih 

projektov ARRS kot v preteklih letih; 
• Organizacija številnih posvetov, konferenc in izobraževanj (povezovanje z nekdanjimi 

diplomanti); 
• Skrb za obštudijske dejavnosti študentov (mednarodna tekmovanja, projekti, Amicus curiae); 
• Študenti dodiplomskega in podiplomskega študija, ki sodelujejo v znanstveno-raziskovalnem  

delu, s svojim delom prispevajo k obogatitvi in nadgradnji samih študijskih programov. 

1.7 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• Izboljšava procesa sledljivosti in zaposljivosti diplomantov; 
• Analiza mednarodne primerljivosti fakultete in študijskih programov s tujimi institucijami, v 

smislu iskanja priložnosti za izboljšanje in dobrih praks, udejanjanja kriterijev odličnosti v praksi 
ipd.; 

• Povečanje števila temeljnih in aplikativnih znanstvenih raziskovalnih projektov; 
• Spodbujati in voditi študente k zaključku študija v predvidenem roku v še večjem številu; 
• Vključevanje študentov v znanstvenoraziskovalno delo; 
• Spodbujati mobilnost študentov in vseh profesorjev. 
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2 KADRI 

2.1 Kadrovska struktura visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter znanstvenih delavcev 

Kadrovska struktura zaposlenih na Pravni fakulteti se je v letu 2022 spremenila. Dva izredna profesorja 
sta bila habilitirana v naziv redni profesor, zaradi česar se je povečalo število rednih profesorjev.  Redni 
profesor, zaposlen za polovični delovni čas (50%), ima zaradi odsotnosti delovno razmerje v mirovanju 
do 30.9.2023.  

Novih izvolitev v naziv izredni profesor v letu 2021/2022 ni bilo.  

Število docentov se je od leta 2021 do 2022 zmanjšalo za 0,5, kar predstavlja prenehanje delovnega 
razmerja za polovični delovni čas zaposlenega docenta.  

Dopolnilno delo predstavlja zaposlitve po sklenjenih pogodbah o dopolnilnih delovnih razmerjih. Gre 
za pogodbe, sklenjene zaradi opravljanja pedagoškega dela - pedagoške dopolnilne pogodbe pri 
visokošolskih učiteljih z nadobvezo ter pogodbe za opravljanje znanstveno raziskovalnega dela na 
raznih projektih in programih. Število zaposlenih variira zaradi količine raziskovalnih ur ter razdelitve 
le-te med visokošolske učitelje in asistente, upoštevaje njihovo neposredno pedagoško obremenitev.   

 

Tabela 2.1-1: FTE visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev 

  
Dopolnilno 
Delo 

Dopolnilno 
Delo 

Dopolnilno 
Delo Redno Delo Redno Delo Redno Delo 

Visokošolski učitelji in sodelavci 2020 2021 2022 2020 2021 2022 

REDNI PROFESOR 1,38 1,32 1,66 9,70 9,50 11,00 

IZREDNI PROFESOR 0,45 0,43 0,39 7,00 8,00 6,00 

DOCENT 0,31 0,00 0,35 3,50 2,50 2,00 

ASISTENT Z DOKTORATOM 0,00 0,15 0,09 0,20 0,20 1,20 

ASISTENT Z MAGISTERIJEM 0,15 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ASISTENT 0,40 0,20 0,44 4,00 4,00 4,00 
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Graf 2.1-1: Visokošolski učitelji in sodelavci 

 

 

Tabela 2.1-2: FTE raziskovalcev in mladih raziskovalcev 

  Redno Delo Redno Delo Redno Delo 

Raziskovalci 2020 2021 2022 

ZNANSTVENI SODELAVEC 0,00 0,00 1,00 

ASISTENT Z DOKTORATOM 1,00 1,00 0,00 

ASISTENT 0,00 0,00 1,00 

MLADI RAZISKOVALEC 2,00 2,00 1,00 

1,7

0,4

0,4

0,5

1,3

0,4

0,0

0,4

1,4

0,4

0,3

0,6

11,0

6,0

2,0

5,2

9,5

8,0

2,5

4,2

9,7

7,0

3,5

4,2

0,0 2,0 4,0 6,0 8,0 10,0 12,0

REDNI PROFESOR

IZREDNI
PROFESOR

DOCENT

ASISTENT

FTE

Redno Delo 2020 Redno Delo 2021 Redno Delo 2022

Dopolnilno Delo 2020 Dopolnilno Delo 2021 Dopolnilno Delo 2022



Samoevalvacijsko poročilo Pravne fakultete 2021/22  
 
 

32 
 

 

Graf 2.1-2: Raziskovalci 

 

 

2.2 Pedagoška obremenjenost kadrov po strukturi (nazivih) 

V študijskem letu 2021/2022 je bilo na Pravno fakulteto redno vpisanih 460 študentov (prva in druga 
stopnja), 37 študentov izredno (prva in druga stopnja), 8 študentov na Evropske pravne študije  
(izredni) ter 14 doktorskih študentov.  Skupaj 519 rednih in izrednih študentov na vseh programih. 

Število študentov na pedagoškega delavca (upoštevaje študente 1., 2. in 3.stopnje brez absolventov v 
študijskem letu 2021/22): 
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Število študentov na vseh programih /pedagoškega delavca  je 21,44 študenta. 

Število študentov na vseh programih/visokošolskega učitelja je 27,31 študenta ter 39,80 študenta na 
asistenta. 

 Število ur neposredne pedagoške obremenitve na pedagoškega delavca: 

Na posameznega pedagoškega delavca oz. visokošolskega učitelja znaša NTPO 7,76 (ne upoštevaje 
pedagoških razbremenitev (prodekani in dekanica) in dopolnilnih pedagoških delovnih razmerij).  

 Dodatna tedenska pedagoška obveznost: 

- od 11-ih rednih profesorjev ima dodatno tedensko pedagoško obveznost 9 rednih profesorjev. 

- od 6-ih izrednih profesorjev ima dodatno tedensko pedagoško obveznost 6 izrednih profesorjev. 

-  noben docent nima dodatne tedenske pedagoške obveznosti. 

- od 1,2 asistentov z doktoratom ima eden, polno zaposleni dodatno tedensko pedagoško obveznost. 

Skupno ima dodatno tedensko pedagoško obveznost dvajset (20) visokošolskih učiteljev. 

Dopolnilno delo iz naslova pedagoške dejavnosti: 

Pedagoško dopolnilno delovno razmerje imajo: 

- trije (3) redni profesorji (na PF UM),  

- en (1) izredni profesor in  

- eden (1) docent  

 

 ŠT. ZAPOSLENIH NTPO URE NA 
ZAPOSLENEGA  

ŠT. ZAPOSLENIH 
NADOBVEZA DTPO 

ŠT. ZAPOSLENIH 
DOPOLNILNO DELO IZ 
NASLOVA 
PEDAGOŠKEGA DELA  

REDNI PROF. 11          (25,76%) 6,09 9            (81,82%) 3            (27,27%) 
IZREDNI PROF.  6            (14,05%) 9,50 6               (100%) 1            (16,67%) 
DOCENT 2             (4,68%) 6 0                   (0%) 1                  (50%) 
ASIST. Z 
DOKOTRATOM 

1,2           (2,81%) 11,1 1            (83,82%) 0                    (0%) 

ASIST. Z 
MAGISTERIJEM 

0                   (0%) 0 0                   (0%) 0                    (0%) 

ASISTENT 4              (9,37%) 9,58 2                  (50%) 0                    (0%) 
SKUPAJ 24,2      (56,67%)    
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2.3 Znanstvenoraziskovalna oz. umetniška uspešnost po strukturi (nazivih)1 

Predstavljen je trend znanstvenoraziskovalne uspešnosti zaposlenih na Pravni fakulteti Univerze v 
Mariboru ločeno po nazivih za posamezna leta. 

PRIPOMBA: Pri vseh spodnjih tabelah in grafih je treba upoštevati, da se seznami oseb po nazivih po 
letih spreminjajo, saj raziskovalci prehajajo v višje nazive zaradi habilitacij - povsod je bilo upoštevano 
stanje habilitacije na dan 30.9. v posameznem letu. 

Tabela 2.3.1: Kvantitativna ocena znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji ARRS za leto 2022 
(zaposleni na PF na dan 30.9.2022 po nazivih) 

2022 Št. FTE Upoš. tč. A''  A' CI10 
Št. 2A 
mon. 

Št. 
ostalih 
znan. 
mon. 

Št. 3A 
poglavij  

Št. 
ostalih 
znan. 
poglavij 

Št. 
uredn. 

Asistent 8 8,03 403,64 0 25,2 7 2  1 1 0 
Docent 5 5,6 341,91 158,32 212,77 102 2 0 1 2 0 
Izredni profesor 7 7,53 334,74 0 110,02 33 2 0 1 4 3 
Redni profesor 13 13,52 1265,83 56,55 462,37 198 12 0 2 7 7 
Skupna vsota 33 32,69 2346,12 214,87 810,36 318* 12* 0 3* 11* 9* 

 

Tabela 2.3.2: Kvantitativna ocena znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji ARRS za leto 2021 
(zaposleni na PF na dan 30.9.2021 po nazivih) 

2021 Št. FTE Upoš. tč. A''  A' CI10 
Št. 2A 
mon. 

Št. 
ostalih 
znan. 
mon. 

Št. 3A 
poglavij  

Št. 
ostalih 
znan. 
poglavij 

Št. 
uredn. 

Asistent 7 6,4 438,76 0 0 7 1 0 1 10 0 
asistent z 
doktoratom 

1 0,15 100,51 0 65,44 62 1 0 0 1 0 

Docent 5 3,81 256,22 0 0 2 1 0 2 9 0 
Izredni profesor 8 8,59 1023,41 80 254,83 29 1 0 10 13 4 
Redni profesor 13 12,08 1341,97 85 523,75 187 1 3 6 8 3 
Skupna vsota 34 31,03 3160,87 165 844,02 269* 5* 3* 19* 41* 7* 

 

 
 

 

 

1 Podatki znanstvenoraziskovalne oz. umetniške uspešnosti po strukturi lahko odstopajo od kumulativnih 
podatkov za institucijo (poglavje 1) zaradi različnih metodologij upoštevanja posameznih kazalnikov na 
individualni in institucionalni ravni. Ta razhajanja obravnava posebna delovna skupina UM katere eden od ciljev 
je uskladitev metodologije izračuna teh kazalnikov. 
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Tabela 2.3.3: Kvantitativna ocena znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji ARRS za leto 2020 
(zaposleni na PF na dan 30.9.2020 po nazivih) 

 

2020 Št. FTE Upoš. tč. A''  A' CI10 
Št. 2A 
mon. 

Št. 
ostalih 
znan. 
mon. 

Št. 3A 
poglavij  

Št. 
ostalih 
znan. 
poglavij 

Št. 
uredn. 

asistent 7 5,75 509,74 22,96 169,63 29 0 1 2 3 1 
asistent z 
doktoratom 

1 1 69,09 0 16,91 0 0 0 0 0 0 

docent 4 3,69 404,25 22,96 22,96 4 0 0 0 2 1 
Izredni profesor 6 6,51 897,15 160 402 16 2 0 4 4 4 
redni profesor 15 13,34 1533,91 0 432,86 169 6 0 2 18 11 
Skupna vsota 33 30,29 3414,14 205,92 1044,36 218 8* 1* 8* 27* 17* 

 

Tabela 2.3.4: Kvantitativna ocena znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji ARRS za leto 2019 
(zaposleni na PF na dan 30.9.2019 po nazivih) 

2019 Št. FTE Upoš. tč. A''  A' CI10 
Št. 2A 
mon. 

Št. 
ostalih 
znan. 
mon. 

Št. 3A 
poglavij  

Št. 
ostalih 
znan. 
poglavij 

Št. 
uredn. 

Asistent 6 4,6 316,52 0 0 10 0 0 2 17 0 
Asistent z 
doktoratom 1 1 30 0 0 0 0 0 0 0 0 
Mladi 
raziskovalec 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Docent 4 3,5 680,33 0 80,32 3 3 0 5 13 0 
Izredni profesor 9 9 1224,94 0 415,14 82 4 0 2 4 6 
Redni profesor 13 10,2 2348,28 154,69 734,9 119 7 0 5 22 10 
Skupna vsota 34 29,3 4600,07 154,69 1230,36 198* 9* 0 10* 48* 14* 

 

Tabela 2.3.5: Kvantitativna ocena znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji ARRS za leto 2018 
(zaposleni na PF na dan 30.9.2018 po nazivih) 

2018 Št. FTE Up. tč. A''  A' CI10 
Št. 2A 
mon. 

Št. 
ostalih 
znan. 
mon. 

Št. 3A 
poglavij  

Št. 
ostalih 
znan. 
poglavij 

Št. 
uredn. 

Asistent 7 5,4 383,63 0 60 0 0 0 0 9 0 
Docent 3 2,5 490,68 0 160 3 1 0 0 9 0 
Izredni profesor 9 9 1010,59 105,37 360,45 65 5 1 3 2 2 
Mladi 
raziskoval. 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Redni profesor 13 10,2 1708,42 52,04 451,47 91 5 1 3 6 9 
Skupna vsota 33 28,1 3593,32 157,41 1031,92 150* 11* 2* 6* 26* 11* 
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Tabela 2.3.6: Kvantitativna ocena znanstvenoraziskovalnega dela po metodologiji ARRS za leto 2017 
(zaposleni na PF na dan 30.9.2017 po nazivih) 

2017 Št. FTE Up. tč. A''  A' CI10 
Št. 2A 
mon. 

Št. 
ostalih 
znan. 
mon. 

Št. 3A 
poglavij  

Št. 
ostalih 
znan. 
poglavij 

Št. 
uredn. 

Asistent 6 4,4 150 0 0 0 0 0 0 0 0 
Docent 3 2,5 45,09 0 0 3 0 0 0 0 0 
Izredni profesor 12 11,1 1877,2 153,87 856,14 82 6 1 3 4 5 
Raziskovalec 1 1 86,33 0 75,83 2 0 0 0 0 0 
Redni profesor 7 6,2 737,73 0 150 22 2 0 1 3 3 
Skupna vsota 29 25,2 2896,35 153,87 1081,97 101* 8* 1* 4* 7* 8* 

 

Normirane vrednosti glede na št. FTE (grafična porazdelitev): 

Graf 2.3.1: Št. upoštevanih točk (normirano na FTE), po letih 

 

Št. upoštevanih točk, ki so jih raziskovalci pridobili v posameznih letih, je približno enako porazdeljeno 
za vse znanstvene nazive po letih, razen pri nazivu »asistent z doktoratom«, kjer je oseba, ki je 
zaposlena le za 0,15 FTE, napisala visoko kategoriziran članek in s tem pridobila veliko št. točk. 
Upoštevati je potrebno, da se seznami oseb z nazivom po letih spreminjajo – raziskovalci prehajajo v 
višje nazive zaradi habilitacij - zato se tudi upoštevano št. točk, normirano na FTE, spreminja v skladu 
s tem, kakšen naziv je določena oseba v posameznem letu dosegala.  

Ocena A'' 

Kvantitativna ocena A'' (izjemni dosežki v ocenjevalnem obdobju) so točke SICRIS, ki izhajajo iz 
naslednjih meril ocenjevanja:  

− objava znanstvene monografije pri založbi s seznama agencije (v okviru merila 2.A) 
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− članek v prvi ali drugi reviji v JCR iz kategorij SCI-Expanded (v okviru merila 1.A1) 

− članek v reviji, ki ima faktor vpliva v JCR večji od osem (v okviru merila 1.A1); 

− članek v reviji, ki ima faktor vpliva v JCR (iz kategorij SCI-Expanded) 3-krat večji od spodnje meje 
zgornje četrtine revij (približno zgornjih pet odstotkov) (v okviru merila 1.A1) _ ne upoštevajo se 
članki v revijah s faktorjem vpliva, manjšim od tri; 

− članek v reviji, ki ima faktor vpliva v JCR (iz kategorij SSCI) 1,5-krat večji od spodnje meje zgornje 
četrtine revij (približno zgornjih deset odstotkov) (v okviru merila 1.A1); 

− članek v zgornji četrtini revij v SNIP iz kategorij Scopus (d) (v okviru merila 1.A1); 

− članek v zgornji četrtini revij v SNIP iz kategorij Scopus (h) (v okviru merila 1.A1). 

 

Graf 2.3.2:  Ocena A'' (normirano na FTE), po letih 

 

Iz grafa lahko razberemo, da se je na fakulteti začelo sistematično delati na pridobivanju ocene A'', ki 
so jo v letu 2022 pridobile tudi osebe iz kategorije docent, ne samo iz kategorij izredni oz. redni 
profesorja, kar je bil trend do sedaj. Potrebno je opozoriti, da spet pada trend v kategoriji »Redni 
profesor«., medtem ko v kategoriji »izredni profesor« v letu 2022 sploh nihče ni dosegel točk A''.  

Ocena A' 

Kvantitativna ocena A' (zelo kakovostni dosežki v petletnem ocenjevalnem obdobju) so točke SICRIS, 
ki izhajajo iz naslednjih sestavin ocenjevanja: 

• patent (evropski, ameriški ali japonski), nova sorta (v okviru merila 2.E); 
• članek v zgornji četrtini revij v JCR iz kategorij SCI-Expanded (v okviru merila 1.A1); 
• članek v zgornji polovici revij v JCR iz kategorij SSCI (v okviru meril 1.A1, 1.A2); 
• članek v zgornjih treh četrtinah revij v SNIP iz kategorij Scopus (d) ali Scopus (h) (v okviru meril 

1.A1, 1.A2, 1.A3); 
• članek v A&HCI (v okviru merila 1.B); 
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• objava znanstvene monografije ali znanstvenega poglavja oziroma sestavka v znanstveni 
monografiji pri založbi s seznama agencije; znanstvena monografija, izdana pri tuji ali domači 
založbi, če je znanstvena monografija s humanističnih ali družboslovnih področij (po vrstilcu 
UDK) in se izvaja vrednotenje za humanistiko ali družboslovje (v okviru meril 2.A, 3.A); 

• urednik znanstveno-kritične izdaje vira (v okviru meril 2.A). 

 

Ker gre za točke, ki se lahko pridobijo tudi z objavo znanstvene monografije ali znanstvenega poglavja 
oziroma sestavka v znanstveni monografiji pri tuji ali domači založbi, je teh točk veliko, posebej izstopa 
kategoriji »docent« (in asistent z doktoratom iz leta 2021) 

Ocena A1/2 

Kvantitativna ocena A½ (pomembni dosežki v petletnem ocenjevalnem obdobju) so točke SICRIS, ki 
izhajajo iz naslednjih sestavin ocenjevanja: 

• patent, novo sorto (v okviru merila 2.E); 
• članek v zgornji polovici revij v JCR iz kategorij SCI-Expanded ali SSCI (v okviru meril 1.A1, 1.A2); 
• članek v zgornjih treh četrtinah revij v SNIP iz kategorij Scopus (d) ali Scopus (h) (v okviru meril 

1.A1, 1.A2, 1.A3); 
• članek v A&HCI (v okviru merila 1.B); 
• objavo znanstvene monografije ali znanstvenega poglavja oziroma sestavka v znanstveni 

monografiji pri založbi s seznama agencije; znanstveno monografijo ali znanstveno poglavje 
oziroma sestavek v znanstveni monografiji, če je znanstvena monografija s humanističnih ali 
družboslovnih področij (po vrstilcu UDK) in se izvaja vrednotenje za humanistiko ali družboslovje 
(v okviru meril 2A, 2B, 3A, 3B); 

• urednik znanstveno-kritične izdaje vira (v okviru meril 2.A). 
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Točke A1/2 avtorji avtomatsko pridobijo, če so pridobili točke A' oz A'' (obratno ne velja). 

 

Število citatov (CI10) 

 

 

Število čistih citatov za zadnjih 10 let. Ponovno izstopa število citatov v kategoriji »docent« (prej 
»asistent z doktoratom«), ki je bil zelo citiran (medicinska tematika). Potrebno je opozoriti, da v 
kategoriji »redni profesor« raste citiranost (trend že od leta 2017). 

Št. monografij 2A 

Če se vrednotenje izvaja za področje družboslovja oz. humanistike, se kot znanstvena monografija 2A 
upošteva vsaka ZNANSTVENA monografija, ki je izšla pri katerikoli založbi in ima št. strani več kot 100. 
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Št. monografij v kategoriji »docent« v letu 2022 narašča, prav tako v kategoriji »redni profesor«, rahlo 
pa stagnira v kategoriji »izredni profesor«. 

Kategorija 3A - obsežni znanstveni sestavek ali poglavje (1.16) (nad 29 str.) v znanstveni monografiji 
(2.01A, 2.26, 2.27)  

V letu 2022 je rahel upad pisanja daljših znanstvenih poglavij (nad 29. str. oz. >58.000 znakov) v 
znanstvenih monografijah, saj je v letu 2021 veliko naših zaposleni sodelovalo pri pisanju komentarjev 
zakonov. 

 

Št. uredništev znanstvenih monografij 2A oz. znanstvenih revij (2G, 2F) (normirano na FTE), po letih 

V to kategorijo sodijo uredništva znanstvenih monografij (2A) ter naslednjih znanstvenih revij: 

2F - urednik revije 1A,1B (glavni urednik, odgovorni urednik, glavni in odgovorni urednik, predsednik 
uredniškega sveta) ali monografije (2.01 iz 2A) 

2G - urednik revije 1A,1B (urednik, gostujoči urednik, urednik področja, član uredniškega odbora, itd. 

  

0,
40

0,
56

0,
49

0,
86

0,
44

0,
69

0,
00

0,
31

0,
45

0,
00

0,
47

0,
17

0,
56

0,
27

0,
89

D O C E N T I Z R E D N I  P R O F E S O R R E D N I  P R O F E S O R

2018

2019

2020

2021

2022

0,
00

0,
00

0,
27

0,
16

0,
00

0,
00

0,
33

0,
29

0,
43

1,
43

0,
22

0,
49

0,
42

0,
00

0,
61

0,
15

0,
16

0,
52

1,
16

0,
50

0,
12

0,
28

0,
13 0,
15

A S I S T E N T D O C E N T I Z R E D N I  
P R O F E S O R

R E D N I  
P R O F E S O R

2017

2018

2019

2020

2021

2022



Samoevalvacijsko poročilo Pravne fakultete 2021/22  
 
 

41 
 

 

Predvsem redni profesorji, pa tudi izredni, so uredniki več znanstvenih monografij, ki so izšle pri 
domačih ali tujih založbah, hkrati pa so tudi uredniki znanstvenih oz. strokovnih tujih in domačih 
znanstvenih revij iz različnih znanstvenih področij. 

 

2.4 Merila za izvolitve v nazive in izvolitvena področja 

Na Univerzi v Mariboru so za vse fakultete, članice UM, zagotovljeni ustrezni habilitacijski postopki, ki 
jih urejajo Merila za izvolitve v nazive visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev, ki jih je sprejel 
Senat UM dne 28. 8. 2012 (s spremembami in dopolnitvami z dne 26. 9. 2017) in so usklajena z 
Minimalni standardi za izvolitev v nazive visokošolskih učiteljev, znanstvenih delavcev in visokošolskih 
sodelavcev na visokošolskih zavodih, ki jih je sprejel NAKVIS. Merila so dosegljiva na naslednji povezavi: 
https://www.um.si/projekti/habilitacije/Documents/Merila%20za%20izvolitev%20v%20naziv%20(uni
verzitetna).pdf , kjer so objavljeni tudi ostali akti, ki urejajo postopke izvolitev v nazive. 

Zahtevnejši pogoji za izvolitve v nazive visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev za 
habilitacijsko področje »PRAVO« (Obvestila UM XXXI-2-2013) so dosegljivi na naslednji povezavi: 
https://www.um.si/projekti/habilitacije/Documents/19%20Zahtevnej%C5%A1i%20pogoji%20PF.pdf . 

Habilitacijsko oz. izvolitveno področje vseh visokošolskih učiteljev in visokošolskih sodelavcev je 
»pravo«.  

V študijskem letu 2021/2022 sta dve izredni profesorici napredovali in bili habilitirani v naziv “redni 
profesor” za področje “prava” za nedoločen čas.  

Ponovno je bil v naziv “izredni profesor” habilitiran eden zaposleni. Dva asistenta sta bila ponovno 
habilitirana v naziv “asistent”. 

 

Tabela 2.4-1: Število izvolitev v pedagoški naziv 

  2020 2020 2021 2021 2022 2022 

Pedagoške izvolitve prva ponovna prva ponovna prva ponovna 
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redni profesor 1 0 0 0 2 0 

izredni profesor 0 2 1 3 0 1 

docent 0 0 3 2 1 0 

predavatelj 1 0 0 1 0 0 

asistent 1 2 2 2 1 2 

 

Tabela 2.4-2: Število izvedenih postopkov izvolitev v raziskovalne nazive 

 2022 

NAZIV / IZVOLITEV prva ponovna 

znanstveni svetnik   

višji znanstveni sodelavec   

znanstveni sodelavec  1 

asistent z doktoratom 2  

asistent z magisterijem   

predavatelj   

asistent 5 1 

višji asistent  1 

 

2.5 Kadrovska struktura nepedagoških delavcev 

Kadrovska struktura nepedagoških delavcev PF UM je ustrezna. Pravna fakulteta se po številu 
zaposlenih uvršča med manjše fakultete. Izhajajoč iz navedenega mora posamezni strokovni delavec 
obvladati več različnih področjih organizacije dela na fakulteti. Fakulteta namreč nima posebne službe 
za mednarodno sodelovanje, službe za raziskovalno dejavnost in sodelovanje z gospodarstvom, službe 
za razvoj študijskih programov itd.  

Število zaposlenih nepedagoških delavcev je od leta 2020 nespremenjeno. 13 strokovnih delavcev 
predstavlja 27,65% delež vseh zaposlenih.  3,5 zaposlenih kot tehnična podpora predstavlja v kvoti vseh 
zaposlenih 7,44%. Ob upoštevanju 519 vpisanih študentov to pomeni 30,7 študenta na zaposlenega v 
podpornih službah.    

 

Tabela 2.5-1: FTE podpornih služb 

Podporne službe 2020 2021 2022 

Strokovni delavec 13,00 13,00 13,00 

Tehnična podpora 3,50 3,50 3,50 
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Graf 2.5-1: Podporne službe 

 

                 

2.6 Spremljanje delovne uspešnosti in napredovanja 

Način in postopek preverjanja izpolnjevanja pogojev za napredovanje delavcev na delovnem mestu v 
višji plačni razred oz. v istem nazivu v višji plačni razred na Univerzi v Mariboru določa Pravilnik o 
napredovanju zaposlenih Univerze v Mariboru v plačne razrede (Uradni list RS št. 29/2017; s 
spremembami in dopolnitvami, objavljenimi v Uradnem listu, št. 14/2020).  

Napredovanje delavcev v plačne razrede po tem pravilniku ne izključuje hkratnega napredovanja 
delavca v habilitacijskem nazivu. Delavci Pravne fakultete Univerze v Mariboru lahko ob izpolnjevanju 
predpisanih pogojev napredujejo v višji plačni razred vsaka tri leta. 
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Tabela napredovanj: Realizacija napredovanj v plačnih razredih od leta 2020 do 2022 

 2020 2021 2022 
Napredovanje za 2 plačna razreda 5 8 7 
Napredovanje za 1 plačni razred 1 1 0 
Ne izpolnjuje pogojev za napredovanje 0 0 0 
Skupaj realizirana napredovanja  6 9 7 

 

Vertikalna napredovanja zaradi izvolitve v nazive v letu 2021/2022:  
 

• 2 napredovanji iz naziva “izredni profesor” v “redni profesor” 
• 1 napredovanje iz naziva “asistent” v naziv “asistent z doktoratom” 
• 1 napredovanje iz naslova “asistent z doktoratom” v naziv “docent”.  

 

Delovno uspešnost zaposlenih se spremlja skozi vse leto. Organizirani so razgovori z zaposlenimi, ki jih 
vsaj enkrat letno z vsakim zaposlenim visokošolskim učiteljem in sodelavcem opravi dekanica. S 
strokovnimi  ter tehničnimi delavci razgovore opravi tajnica fakultete.  

Na razgovorih je zaposlenim, dana priložnost, da tudi sami predlagajo izboljšave pri organizaciji dela, 
medsebojni komunikaciji in podobno.  

 

2.7 Vpetost kadrov v mednarodni prostor 

Nadaljevanje epidemije Sars-Cov2 je vplivalo tudi na izmenjave v letu 2021/22. Medtem, ko v 
jesenskem semestru ni bilo veliko izmenjav v živo, so se le-te v spomladanskem semestru 2022 
ponovno obudile. Nadaljevalo pa se je tudi živahno raziskovalno in strokovno sodelovanje na daljavo s 
pomočjo spletnih orodij. Dejavnosti lahko povzamemo kot sledi v nadaljevanju: 

Usposabljanje (v okviru ERASMUS + oz. druge štipendije): 

− doc. dr. Petra Weingerl, Magister Juris, DPhil (Oxford), gostovanje na Univerzi v Trstu od 1. 3. 
do 30. 5. 2022 (projekt Mobilnost visokošolskih učiteljev Univerze v Mariboru 2018–2021, 
podaljšanje do 30. 6. 2022).  

− asist. Jan Stajnko, gostovanje na Univerzi v Solunu, 4. 7. do 9. 7. 2022 (Erasmus+ program) 
− 8 raziskovalcev Pravne fakultete Maribor je opravilo krajša gostovanja / predavanja na tujin 

univerzah v okviru izvajanja lastnih ali tujih projektnih aktivnosti.  
 
Sodelovanje na podlagi dvostranskih znanstvenoraziskovalnih projektov: 
 
Pandemija je v veliki meri ustavila načrtovane izmenjave, vendar so raziskovalne dejavnosti ter druge 
oblike sodelovanja potekale nemoteno tudi v tem času.  
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Med RS in ZDA:  

Pravni odnos med materjo in fetusom - primerjalni vidik Slovenije in Združenih držav Amerike, 
sodelovanje s Hamline Univerzo, vodja projekta je prof. dr. Suzana Kraljić. 

Projekt se je zaključil v začetku jesenskega semestra v akademskem letu 2021/22. Sodelujoči 
raziskovalci so izvedli zaključni online sestanek na katerem so pregledali raziskovalne rezultate; potekal 
je dogovor o sodelovanju na konferenci Medicine, Law and Society, ki jo vsako leto organizira Pravna 
fakulteta UM ter o pripravi skupnih znanstvenih člankov za objavo v reviji Medicine, Law and Society, 
ki jo izdaja Pravna fakulteta UM. V okviru projekta so raziskovalci iz Pravne fakultete Maribor pripravili 
en prispevek na mednarodni znanstveni konferenci ter 2 monografiji. Raziskovalci iz obeh institucij so 
se dogovorili za ponovno prijavo na nov razpis za bilateralno znanstvenoraziskovalno sodelovanje. Nov 
projekt je bil odobren in se je začel izvajati 1. 7. 2022.  

Kontinentalno pravo proti »Common Law«- presoja pravil dokaznega prava , sodelovanje z Wayne 
State University, vodja projekta je prof. dr. Tjaša Ivanc. 

Rezultat projekta je vzpostavitev skupnega sodelovanja na podlagi podpisane pogodbe med Univerzo 
v Mariboru in Wayne State University, s katero sta se obe strani zavezali sodelovati na področju 
izvajanja skupnih študijskih programov, tako magitrskih kot doktorskih, izmenjava pedagoškega kadra 
in raziskovalcev ter skupne objave člankov. V okviru sporazuma je študent Pravne fakultete Maribor 
Admir Muratović pričel s podiplomskim študijem na Wayne State Univesity. Prav tako smo s promocijo 
revije Medicine, Law and Society, ki je indeksirana v ESCI (Emerging Science Citation Index) dosegli 
objavo gostujočega profesorja Thomasa Allana Hellerja na temo An Overview of Medical Malpractice 
Law in the United States Including Legislative and the Health Care Industry’s Responses to Increased 
Claims.   

Raziskovalka Tjaša Ivanc je na podlagi študij in skupnega raziskovanja uporabe elektronskih dokazov v 
ZDA objavila in predstavila 2 znanstvena prispevka, prav tako pa je programska skupina Pravne 
fakultete uspela z 2 raziskovalnima projektoma na temo elektronsko poslovanje na področju 
postopkov s primerjalnopravnimi vidiki, in sicer: 

- temeljni projekt: J5-3108 Reforma dokaznega prava v digitalni dobi  

- evropski projekt: Digital communication and safeguarding the parties’ rights: challenges for European 
civil procedure, Project ID:101046660 v okviru programa JUST2027.  

Na podlagi vzpostavitve sodelovanja je tudi mlademu raziskovalcu Kristjanu Zahrastniku omogočena 
komunikacija s profesorji in knjižnico z e-gradiva na njegovo temo doktorske disertacije Vloga 
elektronskih dokazov v pravdnem postopku.   

Med RS in Rusijo:  

Raziskovanje civilno pravnih izzivov informacijske družbe, sodelovanje s Ural State Law University, 
Yekaterinburg, vodja projekta je izr. prof. dr. Tjaša Ivanc.  

Projekt se je zaključil 31. 12. 2021. Izmenjave zaradi pandemije niso potekale; vendar se je nadaljevalo 
produktivno sodelovanje z Uralsko državno univerzo v Jekaterinburgu. Rezultati raziskovalnih 
dejavnosti so prinesli nova spoznanja in odgovore na civilnopravne izzive digitalne družbe. Na 
primerjalni način je ta dvostranski projekt predstavil, kako so elektronski dokazi oblikovani v različnih 
zakonodajah in kakšna je njihova vloga. Rezultati projekta je 5 vzajemno organiziranih znanstvenih 
srečanj, 1 znanstveni članek, 1 strokovni članek, 1 knjiga (založba Francis & Taylor).  
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Med RS in Nemčijo:  

Razvoj in trendi v pravni ureditvi odvetništva v Sloveniji in Nemčiji, sodelovanje s Pravno fakulteto 
Univerze v Hannovru, vodja projekta je izr. prof. dr. Tjaša Ivanc.  

Projekt se je zaključil 31. 12. 2021. Sodelovanje med Univerzo v Mariboru in Univerzo v Hannovru je 
uspešno potekalo; organizirana je bila vrsta srečanj ter dva online strokovna srečanja na temo 
digitalizacije in pravne stroke ter postopkov izterjave dolga v EU, vključno z evropskim postopkom za 
plačilni nalog in evropskim postopkom v sporih majhne vrednosti. V projektu je bil dan poudarek na 
pomenu odvetniških storitev v EU, še posebej glede na sistem ureditve v SLO in Nemčiji. Razvoj 
tehnologij in procesov je bil podlaga za analizo vpliva informacijskih tehnologij na tradicionalno vlogo 
zagotavljanja odvetniških storitev, še posebej na področju vročanja in e-vročanja v analiziranih 
državah. Na nemški strani je bil vodja ugledni profesor dr. Christian Wolf, z dolgoletnimi odličnimi 
znanstvenimi dosežki na področju odvetništva. 

Najpomembnejši rezultat je, da so sodelavci Pravne fakultete Maribor koordinirali delo na pripravi 
novele Zakona o odvetništvu v Sloveniji. Izkušnje iz sodelovanja z nemškim partnerjem so bile pri tem 
dragocene iz mednarodnega pravnoprimerjalnega vidika ter pridobivanja izkušenj iz nemškega 
sistema. Novela zakona še ni bila vložena v zakonodajno proceduro. 

Digitalizacija v kazenskem pravu - primerjalnopravni vidiki, sodelovanje s Pravno fakulteto Univerze 
v Göttingenu, vodja projekta je izr. prof. dr. Miha Šepec   

Izmenjav v živo v letu 2021 ni bilo; raziskovalci iz obeh institucij so izvedli vrsto srečanj v spletnem 
okolju; raziskovalno in pravnoprimerjalno delo je potekalo po zastavljenem načrtu. Raziskovalci iz 
Pravne fakultete Maribor so izdelali Komentar splošnega dela Kazenskega zakonika (KZ-1), katerega 
edini urednik je prof. dr. Šepec, vsebuje pa tudi prispevke doc dr. Šošića in as. Stajnka. Med drugim 
zadeva tudi kazniva dejanja neupravičenega prisluškovanja in zvočnega snemanja, neupravičenega 
slikovnega snemanja in kršitve tajnosti občil. Primerjalnopravni vidik s sodelavci iz nemške institucije 
je imel pomen za preverjanje ustreznih rešitev za prenos v slovensko pravno podlago.  

Med RS in Bosno in Hercegovino:  

Pravica otroka do preživnine - analiza problematike čezmejnih preživnin med Slovenijo in BiH, 
sodelovanje s Pravno fakulteto Univerze v Mostarju, vodja projekta izr. prof. dr. Suzana Kraljić. 

Raziskovalni ekipi sta intenzivno nadaljevali raziskovalno delo po zastavljenem načrtu, izvedenih je bilo 
več srečanj na daljavo. Izvedena je bila mednarodna znanstvena konferenca, raziskovalki iz Pravne 
fakultete UM sta objavili znanstveni članek; sodelujoči raziskovalci iz BiH so pripravili znanstveni članek 
za objavo v Reviji Medicine, Law and Society, ki jo izdaja Pravna fakulteta UM. Objavljen je bil prispevek 
za objavo v znanstveni monografiji Medicina in pravo. Oktobra 2022 sta Pravno fakulteto Džemala 
Bijedić v Mostarju obiskali dve raziskovalki iz Pravne fakultete Maribor. V času obiska  so člani obeh 
raziskovalnih najprej posvetili pozornost analizi opravljenega delan (analiza zakonodaje, aktualno 
stanje, sodna praksa slovenskih in BIH sodišč ter ESČP in SEU). Oblikovali so tudi zaključke in načrtovali 
aktivnosti glede medsebojnega nadaljnjega sodelovanja. 
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Aktivnosti v mednarodnih raziskovalnih projektih:  

Pravna fakulteta UM je nadaljevala aktivno sodelovanje v devetih mednarodnih raziskovalnih in 
razvojnih projektih, pet od teh je sofinanciral program JUSTICE Evropske Unije, tri program Erasmus+, 
en se je izvajal s pomočjo sredstev ESS. V osmih projektih se je Pravna fakulteta UM nahaja v vlogi 
koordinatorske organizacije:  

Diversity of Enforcement Titles in cross-border Debt Collection in EU - EU-EN4s; Koordinatorska 
organizacija je Pravna fakulteta UM, vodja projekta je prof. dr. Vesna Rijavec. Projekt smo začeli izvajati 
v juniju 2019 in se je zaključil 31. 3. 2022. V projektu je sodelovalo 18 partnerskih organizacij, večinoma 
visokošolskih institucij, iz 14-ih EU držav in Albanije. V januarju 2020 je na Cipru potekal drugi projektni 
sestanek, kjer so se sodelujoči raziskovalci iz vseh sodelujočih organizacij še lahko srečali v živo. V 
nadaljevanju je delo potekalo večinoma s pomočjo spletnih orodij, izvedeni so bili trije interni strokovni 
sestanki. V septembru 2021 je bila izvedena velika mednarodna znanstvena konferenca, ki je potekala 
po hibridnem načinu, v mesecu marcu 2022 pa je v Tirani (Albanija) potekal zaključni znanstveni 
sestanek. 

Train to Enforce - Train 2 EN4CE; Koordinatorska organizacija je Pravna fakulteta Maribor, vodja 
projekta je prof. dr. Tjaša Ivanc. Projekt se je začel izvajati oktobra 2019 in se je zaključil 31. 3. 2022. V 
projektu je sodelovalo 8 visokošolskih institucij iz 8-ih EU držav. V letu 2021 smo s pomočjo spletnih 
orodij izvedli številne raziskovalne dejavnosti, štiri projektne sestanke; tekom leta 2021 so partnerske 
organizacije izvedle izmenjavo strokovnjakov za usposabljanje izbranih ciljnih skupin (tuji strokovnjaki 
so predavali domačim ciljnim skupinam v izbrani državi); ob koncu 2021 smo izvedli obsežen 
mednarodni webinar, marca 2021 je na hibridni način potekala zaključna konferenca v Mariboru. Ciljne 
skupine projekta so bili sodniki, odvetniki, notarji, študenti.  

European Investigation Order – legal analysis and practical dilemmas of international cooperation - 
EIO-LAPD, koordinatorska organizacija je Pravna fakulteta UM, vodilni raziskovalec in koordinator je 
doc. dr. Miha Šepec. Projekt se je začel izvajati v maju 2019 in se je zaključil 31. 1. 2022. V projektu je 
sodelovalo 7 partnerskih organizacij, vse so visokošolske institucije iz 6-ih EU držav. Projektne 
raziskovalne aktivnosti so potekale po načrtu, kot koordinatorji projekta smo s pomočjo spletnih orodij 
vzdrževali redni stik z raziskovalci iz partnerskih organizacij. V mesecu decembru smo v Ljubljani izvedli 
na hibriden način mednarodno znanstveno konferenco, ob zaključku projekta je bila izdana znanstvena 
publikacija, ki je izšla pri založbi Duncker & Humblot GmbH.  

Pravna fakulteta UM je izvajala tudi projekt Jean Monnet Chair of Energy Law and Policy: Energy 
Market Regulation, Competition and Climate, ki ga je financiral program Erasmus plus Evropske Unije. 
Projekt je potekal od 1. 9. 2018 do 31. 5. 2022. Vodilni raziskovalec in koordinator projekta je izr. prof. 
dr. Aleš Ferčič, ki je v akademskem letu 2021/22 izvedel 95 ur predavanj za študente iz izbranih tem 
energetskega prava EU ter zelenega prehoda, spomladi 2022 je bila organizirana mednarodna 
znanstvena konferenca ter diseminacijski dogodek v okviru programa Noč raziskovalcev.   

Digital communication and safeguarding the parties' rights: challenges for European Civil Procedure; 
koordinatorska organizacija je Pravna fakulteta Maribor, vodja projekta je prof. dr. Vesna Rijavec. 
Projekt se je začel izvajati 1. 6. 2022 (trajanje je 24 mesecev). V projektu sodeluje 9 akademskih in 
raziskovalnih institucij iz sedmih držav članic EU. Projekt obravnava problematiko elektronskega 
dokazovanja ter digitalnega vročanja in izvajanja sodnih postopkov v spletnem okolju; izvaja se 
mednarodno znanstveno raziskovalno delo na podlagi uniformnih vprašalnikov. Julija 2022 smo izvedli 
uvodni projektni sestanek; drugi projektni sestanek je potekal januarja 2023 v Wroclawu na Poljskem.  
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Freezing Orders and Confiscation Orders: Effort for Common Standards – FORCE je mednarodni 
raziskovalni projekt, ki ga koordinira Pravna fakulteta Univerze v Torinu. Projekt se je začel izvajati 1. 
4. 2022 (traja 24 mesecev). V projektu sodeluje 6 partnerskih organizacij iz petih držav, med njimi je 
Pravna fakulteta v Mariboru. Projekt izvaja raziskovalne aktivnosti na področju kazenskega prava ter 
evropske harmonizacije pri uporabi evropskih instrumentov za zamrznitev oziroma odvzem 
premoženja. V aprilu 2022 sta dva raziskovalca Pravne fakultete Maribor obiskala Torino, kjer je 
potekal uvodni projektni sestanek. Tekom leta 2022 je bilo izvedenih več online posvetovanj ter 1 
skupni strokovni sestanek.  

V letu 2022 sta dva naša raziskovalca začela izvajati 2 Jean Monnet Modula, ki ju sofinancira Evropska 
unija iz programa Erasmus+. Oba projekta potekata z močno mednarodno komponento; potekajo 
posvetovanja s tujimi strokovnjaki ter načrtovanje skupnih objav. V okviru Jean Monnet Modula 
Fundamental Rights in EU Business Law and Policy – FURBUS, ki ga vodi raziskovalka doc. dr. Petra 
Weingerl, Magister Juris, DPhil (Oxford), je decembra 2022 potekala na Pravni fakulteti Maribor 
mednarodna konferenca, na kateri so sodelovali vsi trije sodniki iz Sodišča Evropske unije (SEU).  

LAW-GreenTour – Pravo v službi zelenega turizma je bil triletni raziskovalni projekt, ki ga je izvajal doc. 
dr. Cocou Marius Mensah v okviru programa Spodbujanje raziskovalca na začetku kariere 2.1., ki ga je 
upravljalo MIZŠ ob pomoči sredstev iz ESS. Projekt se je zaključil 31. 3. 2022. Raziskovalec je v okviru 
projekta izvedel številne mednarodne aktivnosti (tako v živo kot online); bil je na študijskih obiskih v 
Turčiji in na Madžarskem, sodeloval je na treh online mednarodnih konferencah, objavil je štiri izvirne 
znanstvene članke, uspešen je bil pri prijavi na Erasmus+ razpis ter pridobil triletni Jean Monet Module 
projekt, ki se je začel izvajati 1. 3. 2022.  

2.7.2. MEDNARODNE PUBLIKACIJE  

Tabela 2.7.2.1: Št. enot iz posamezne kategorije, ki so jih zaposleni objavili skupaj s soavtorji s tujih 
institucij (zaposleni na PF na dan 30. 9. 2022, po nazivih) 

 
 

1.01 
članek 

Urednik Recenzent Predgovor 
(1.20) 

Avtor 
dodatnega 
besedila 

Asistent  3 3   

Docent  1    

Izredni profesor  9 1   

Redni profesor 1 16 4 1 2 

Skupna vsota (se ne sešteva, saj lahko 
osebe iz različnih kategorij objavijo isto 
enoto) 

1 16 6 1 2 

 

Graf 2.7.2.1: Št. enot, ki so jih zaposleni objavili skupaj s soavtorji iz tujih institucij, po FTE 

Naši raziskovalci največ sodelujejo kot uredniki mednarodnih publikacij in recenzenti pri tujih serijskih 
publikacijah. 
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Tabela 2.7.2.2: Dela, ki so jih naši zaposleni v letu 2022 objavili v mednarodnih publikacijah: 

Ker bi bilo takšnih enot preveč, iz tega vidika navajam le analizo po tipu članka/enote in kategoriji 
zaposlenih. 

Naziv 1.01 1.02 1.04 1.08 1.12 1.16 1.19 1.20 3.14 3.15 3.25 Urednik Avtor 
dodat. 
besedi 

Recenz. 

asistent 4 
 

1 1 1 1 
   

10 
 

3 
 

4 

docent 3 
    

3 
  

1 2 
    

Izredni 
profesor 

2 
 

1 
  

4 
 

1 
   

8 2 1 

redni 
profesor 

5 1 1 5 1 7 2 
 

3 11 2 12 
 

4 

Skupaj (se 
ne sešteva) 

14 1 3 6 2 15 2 1 4 23 2 23 2 9 

 

Graf 2.7.2.2: Dela, ki so jih naši zaposleni v letu 2022 objavili v mednarodnih publikacijah, normirano 
po FTE 
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2.8 Usposabljanje in skrb za karierni razvoj zaposlenih 

Visokošolski učitelji in sodelavci imajo za potrebe izboljšanja delovnega procesa ali za potrebe izvolitve 
v ustrezni naziv možnost izobraževanja, izpopolnjevanja ali usposabljanja, ki ga na podlagi sklenjene 
Pogodbe o usposabljanju opravijo v tujini.  

Akademski kader se lahko udeleži številnih izobraževanj, ki jih za vse fakultete organizira UM (aktualna 
izobraževanja "Izpopolni UM", Izobraževanja RCUM, izobraževanja v okviru Centra za podporo 
poučevanju UM, Usposabljanja INOVUP, Karierno svetovanje za zaposlene na UM).  

Strokovni delavci se lahko udeležujejo vseh zgoraj naštetih izobraževanj (izobraževanj, ki so v 
organizaciji univerze in so namenjena vsem zaposlenim na univerzi), poleg tega pa se udeležujejo še 
usposabljanj, ki jih za posamezne strokovne službe organizirajo specializirani oddelki rektorata.  

 

2.9 Skrb za zdravje in socialno interakcijo med zaposlenimi 

Obdobne preventivne zdravstvene preglede vseh zaposlenih izvajamo redno vsakih pet let. Poleg 
obveznih zdravstvenih pregledov imajo zaposleni tudi možnost izbire dodatnih zdravniških pregledov.  

V sklopu Univerze v Mariboru imajo zaposleni možnost udeležbe na raznih delavnicah, povezanih z 
zdravjem, kot so npr. delavnice na temo zdrave prehrane in koncentracije na delovnem mestu, 
delavnice glede obvladovanja stresa na delovnem mestu, meditacije, delavnice na temo reševanja 
medsebojnih konfliktov na delovnem mestu.  

Organiziramo tudi družabna srečanja zaposlenih, ki potekajo večkrat letno – ob posebnih priložnostih 
ali dogodkih (podelitev diplom in priznanj, novoletno druženje zaposlenih, druženje ob začetku 
študijskega leta, osebni prazniki zaposlenih …).  

2.10 Skrb za varstvo pri delu 

Z vidika varstva pri delu je tako vsak zaposleni zase odgovoren za zdravo delovno okolje. V začetku 
razglašene epidemije in odreditve dela od doma je bilo zaposlenim posredovano navodilo za varno 
izvajanje dela na daljavo, ki je poleg splošnih napotkov vsebovalo tudi nasvete za razporeditev 

0
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Št. mednarodnih objav, po FTE
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Samoevalvacijsko poročilo Pravne fakultete 2021/22  
 
 

51 
 

delovnega časa, ureditve delovnega prostora ter tudi telesnih vaj, zaradi skrbi za zadostno količino 
gibanja in telesne aktivnosti.  

Vsaka tri leta na sedežu fakultete organiziramo usposabljanje zaposlenih iz varstva pred požarom (VPP) 
in varnosti in zdravja pri delu (VZD), ki ga izvaja Aktiva varovanje, d.d.. Po opravljenem predavanju vsak 
zaposleni opravi preizkus znanja za varno opravljanje dela.  

Prav tako se trije zaposleni vsaka tri leta dodatno izobražujejo na usposabljanju za odgovorne osebe za 
gašenje začetnih požarov in izvajanje evakuacije. Predavanje s praktičnim delom opravijo na sedežu 
Aktive varovanje d.d. iz Maribora.  

V sklopu Univerze v Mariboru imajo vsi zaposleni sklenjene aneksa k pogodba o zaposlitvi, v skladu s 
katerimi lahko največ 10 delovnih dni na mesec delajo od doma. Navedeno seveda v skladu z 
dogovorom s predstojnikom ter upoštevaje specifičnost delovnega mesta, ki ga zaposleni zaseda.  

2.11 Zadovoljstvo zaposlenih na delovnem mestu 

Komisija za ocenjevanje kakovosti Pravne fakultete Univerze v Mariboru je v študijskem letu 2021/2022 
izvedla anketo o zadovoljstvu zaposlenih, in sicer med 30. januarjem in 8. februarjem 2022. Anketni 
vprašalnik je prejelo 42 zaposlenih delavcev. Anketni vprašalnik je izpolnilo 25 anketirancev. Vzorec je 
reprezentativen, saj ga oddalo 59,52 % anketirancev. 

Vprašanja so se nanašala na več sklopov, in sicer:  

- odnos do vodstva Pravne fakultete in dostop do informacij, glavne ugotovitve: z delom vodstva je 
zadovoljnih 69% anketiranih, da vodstvo delo opravlja transparentno je menilo 72% anketiranih, da 
vodstvo posreduje potrebne informacije je menilo 75%, 93% anketiranih meni, da spletna stran 
fakultete omogoča dostop do vseh potrebnih informacij; 

- odnosi med zaposlenimi: z delom neposredno nadrejenega je zadovoljno 81% anketiranih, 74% 
anketiranih meni, da so s strani neposredno nadrejenega ustrezno informirani, 82% meni, da so odnosi 
med neposrednimi sodelavci ustrezni; 

- materialni delovni pogoji: da so na voljo dobri materialni pogoji meni 95% vprašanih, 84% jih meni, 
da imajo dobro opremljeno delovno mesto, 81% se jih na delovnem mestu počuti povsem varne, 96% 
jih je zadovoljna z delovnim časom in 84% jih meni, da imajo zagotovljeno socialno varnost; 

- opredeljevanje dela in naloge posameznika: 75% anketirancev meni da so naloge jasno opredeljene, 
74% jih meni da so napotki nadrejenih nedvoumni, 85% meni da je njihovo delo kreativno, 64% meni 
da so standardi vrednotenja znani vnaprej, 83% jih je s svojim delom zadovoljnih.  

V skladu z rezultati izvedene ankete lahko ugotovimo, da so zaposleni zadovoljni s svojim delovnim 
mestom. Velika večina podpira vodstvo fakultete, se dobro razume z neposredno nadrejenimi in s 
svojimi sodelavci. Skoraj vsi so zadovoljni z materialnimi pogoji na fakulteti in z razporeditvijo 
delovnega časa. Velika večina meni, da so naloge jasno opredeljene, napotki nedvoumni. V skladu z 
navedenim lahko zaključimo, da so pogoji za delo na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru dobri, in da 
so zaposleni zadovoljni z delom.  
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2.12 PREDNOSTI 

• možnost sodelovanja zaposlenih na različnih nacionalnih in mednarodnih projektih 
• odlični materialni pogoji za delo 
• zadovoljstvo zaposlenih na delovnem mestu 
• izboljšanje uporabe intraneta in uporabe IKT tehnologij (predvsem moodla) 

 

2.13 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• okrepitev kadrovske strukture z visokošolskimi sodelavci 
• promocija dejavnosti fakultete (fakulteta je izjemno aktivna, a vse dejavnosti širši javnosti niso 

poznane) 
• postopno uvajanje sobotnega leta 
• dodatno usposabljanje zaposlenih (tuji jeziki, računalniška pismenost pri zahtevnejših orodjih 

itd.) 
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3 ŠTUDENTI 

3.1 Število vpisanih študentov 

Skupno število redno vpisanih študentov je v primerjavi s preteklim študijskim letom sicer nekoliko 
upadlo, še zmeraj pa je krepko višje od števila redno vpisanih študentov v letu 2019/2020. Število 
izredno vpisanih študentov pa ostaja na enaki ravni kot prejšnje leto. V tem oziru je še posebej 
pomembno, da se je za 100% povečalo število študentov, ki so vpisani na magistrski študijski program 
“Evropske pravne študije” (iz 4 na 8). Navedeno je pomemben signal, da je Pravna fakulteta z zagonom 
tega novega študijskega programa na pravi poti. 

Število študentov s tujim državljanstvom ostaja na visoki ravni, kar pripisujemo vedno večji 
prepoznavnosti fakultete v tujini, predvsem z izvajanjem mednarodnih konferenc, medfakultetnim 
sodelovanjem in Erasmus mobilnosti zaposlenih. Zagotovo k večji mednarodni prepoznavnosti 
prispeva tudi prisotnost na družbenih omrežjih (Facebook, Instagram, Linkedin). Potencial za rast je 
gotovo v prihajajočem študijskem letu, ki več ne bo zaznamovano z epidemijo COVID-19. 

V okviru izmenjav študentov programa Erasmus je mogoče zaznati naraščanje tako prihajajočih kot 
odhajajočih študentov, kar je moč pripisati koncu epidemije COVID-19 spomladi leta 2022. Pričakovati 
je, da se bo rast študentov (odhajajočih in prihajajočih) na Erasmus izmenjavi v prihodnje še 
povečevala, saj je bil pomemben del tega študijskega leta še zmeraj zaznamovan z epidemijo COVID-
19. 

 

Tabela 3.1-1: Razpisna mesta, prijave, omejitve za redni študij 1. stopnje 

Leto ROK ŠTUDIJSKI PROGRAM OMEJITEV Razpis Vpisani 

2021/2022 1 Pravo NE 120 114 

2021/2022 2 Pravo NE 24 9 

 

Tabela 3.1-2: Razpisna mesta, prijave, omejitve za izredni študij 1. stopnje 

Leto ROK ŠTUDIJSKI PROGRAM OMEJITEV Razpis Prijave 

2021/2022 1 Pravo NE 25 14 

2021/2022 2 Pravo NE 12 1 

 

Tabela 3.1-3: Razpisna mesta, prijave, omejitve za redni študij 2. stopnje 

Leto ROK ŠTUDIJSKI PROGRAM OMEJITEV Razpis Prijave 

2021/2022 1 Pravo NE 120 59 

2021/2022 2 Pravo NE 10 3 
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Tabela 3.1-4: Razpisna mesta, prijave, omejitve za izredni študij 2. stopnje 

Leto ROK ŠTUDIJSKI PROGRAM OMEJITEV Razpis Prijave 

2021/2022 1 Pravo NE 20 3 

2021/2022 2 Pravo NE 10 0 

 

Graf 3.1-1: Skupno število redno in izredno vpisanih v zadnjih 3 letih 

 

 

Tabela 3.1-5: Število študentov po študijskem programu (2021/2022) 

STOPNJA Naziv programa Redni Izredni Skupaj 

1. stopnja UN PRAVO 323 33 356 

1. stopnja UN Skupaj   323 33 356 

2. stopnja EVROPSKE PRAVNE ŠTUDIJE 0 8 8 

2. stopnja PRAVO 137 4 141 

2. stopnja Skupaj   137 12 149 

3. stopnja PRAVO 0 14 14 

3. stopnja Skupaj   0 14 14 

Skupaj   460 59 519 
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Graf 3.1-2: Trend števila vpisanih na posamezni študijski program (redni in izredni študij)  

 

 

 

 
Naziv programa 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

1. stopnja UN PRAVO 299 387 356 

2. stopnja PRAVO 132 128 141 

2. stopnja EVROPSKE PRAVNE ŠTUDIJE 0 4 8 

3. stopnja PRAVO 18 13 14 
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Tabela 3.1-6: Število tujih državljanov v zadnjih 3 letih 

 
2019/2020 2020/2021 2021/2022 

Afrika 0 0 1 

Azija 1 1 3 

EU 8 5 3 

Evropa (ni članica EU) 33 48 42 

Ostala Amerika 0 1 0 

Skupaj 42 55 49 

 

 

Graf 3.1-3: Število tujih državljanov v zadnjih 3 letih 
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Graf 3.1-4: Podatki prihajajočih in odhajajočih študentov v okviru izmenjav ERASMUS+ 

 

 

3.2 Predhodni rezultati vpisanih študentov 

[Predhodni rezultati vpisanih študentov se evalvirajo v okviru samoevalvacije študijskih programov. 
Povzetki samoevalvacijskih poročil študijskih programov so obvezna priloga oz. sestavni del 
samoevalvacijskega poročila fakultete. 

V tej točki se obrazec ne izpolnjuje. Predstavitev predhodnih rezultatov vpisanih študentov (skladno z 
obrazcem samoevalvacijskega poročila študijskega programa) se vključuje v samoevalvacijska poročila 
študijskih programov. Povzetki samoevalvacijskih poročil študijskih programov so kot priloga sestavni 
del samoevalvacijskega poročila fakultete]. 

 

3.3 Svetovanje in pomoč študentom 

Pravna Fakulteta Univerze v Mariboru študentom omogoča, da učinkovito in hitro pridobijo potrebne 
informacije glede študija, izpitov, možnostih zaposlitve (dogodki organizirani s strani Kariernega 
centra), obštudijskih dejavnosti itd., s čimer je študentom omogočeno, da so z vsem dogajanjem na 
Pravni fakulteti pravočasno obveščeni. Obvestila so dostopna na spletni strani Pravne fakultete, 
predvsem na oglasni deski (https://www.pf.um.si/odeska/) in obvestilih za študente 
(https://www.pf.um.si/obvestila/). Na navedenih spletnih straneh so objavljene najpomembnejše 
informacije glede možnosti sodelovanja študentov na projektih, sprememb pravnih aktov, ki se tičejo 
študentov, možnosti udejstvovanja na študentskih dogodkih, kandidiranju za študentske funkcije itd. 
O pomembnosti navedenih spletnih strani so študenti obveščeni na začetku svoje študijske poti, tj. v 
1. letniku.  

Splošne informacije o študiju lahko študenti Pravne fakultete pridobijo v Visokošolski prijavno-
informacijski službi Univerze v Mariboru (http://www.um.si/vpis/Strani/default.aspx) ali v referatu za 
študijske zadeve PF. 
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Na Pravni fakulteti vsako leto v februarju potekajo informativni dnevi, kjer tudi za bodoče študente 
(dijake) pripravimo program, kjer imajo priložnost pridobiti vse potrebne informacije glede študija 
prava. Pri pripravi in predstavitvi programa sodelujejo tudi študenti, ki za dijake pripravijo okroglo 
mizo, pri kateri imajo tudi dijaki možnost vprašati vse kar jih zanima glede študija.  

Sistem tutorstva na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru že dolgo let uspešno in dobro deluje ter tako 
učinkovito pomaga pri študiju študentom Pravne fakultete razreševati najrazličnejše probleme s 
katerimi se soočijo. Ekipo tutorjev Pravne fakultete tako v letu 2022/2023 sestavlja 10 tutorjev in 
koordinator tutorjev. Tutorji pokrivajo različna pravna področja po posameznih predmetih, pri čemer 
je bilo ob določitvi predmetov, ki potrebujejo tutorja, upoštevana predvsem težavnost predmeta in 
obseg snovi. Tutorsko ekipo pa sestavljata tudi tutor za tuje študente in tutorka za izredne študente. 
Tutorji so študenti prava, ki so se na svoji študijski poti nadpovprečno izkazali na področju študijskih- 
akademskih uspehov. Delujejo predvsem v okviru svojih govorilnih in tutorskih ur. Sodelujejo pa tudi 
pri organizaciji in izvedbi številnih projektov pod pokroviteljstvom Študentskega sveta PF. 

Na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru deluje tudi projekt Učiteljsko tutorstvo. V okviru navedenega 
vsak študent na začetku svojega študija pridobi kot tutorja visokošolskega učitelja ali asistenta, ki 
praviloma individualno svetuje dodeljenim študentom glede njihovega študija. Več o navedenem je 
dostopno na spletni strani: https://www.pf.um.si/studij/obstudijska-derjavnost/tutorstvo/  

Prav tako na PF deluje učitelj tutor za študente s posebnim statusom: izr. prof. dr. Suzana Kraljić. 

Več informacij glede sistema tutorstva na PF je dostopno na spletni strani: 
https://www.pf.um.si/studij/obstudijska-derjavnost/tutorstvo/.  

 

Tabela 3.3-1: Študenti s posebnim statusom 

STATUS 2019/2020 2020/2021 2021/2022 

Dolgotrajno bolni 1 5 12 

Posebne potrebe - invalid 0 1 0 

Študentka mati 1 1 5 

Vrhunski športnik 1 0 2 

 

3.4 Spremljanje zadovoljstva študentov 

Glavna ugotovitev je, da je iz odgovorov zaznati visoko stopnjo zadovoljstva študentov s študijem. Kar 
78,99 % študentov je odgovorilo, da bi ponovno izbrali isti študijski program na isti visokošolski 
instituciji. Podobno je 39,86 % študentov odgovorilo, da je bil študijski program v zelo veliki meri dobra 
osnova za nadaljnjo kariero ter 47,10 % dobra osnova za osebni razvoj. Vsi navedeni odgovori (kot še 
številni drugi) so tudi nad povprečjem UM. Še posebej visoko nad povprečjem UM (21,25 %) pa je 
odgovor 36,23 % študentov PF, da je trditev »program je imel visok akademski ugled« v zelo veliki meri 
značilna za njihov študijski program.  

Iz navedenih rezultatov tako, med drugim, izhaja, da so študijski programi s področja prava Pravne 
fakultete UM med študenti spoznani za ugledne ter predstavljajo dobro odskočno desko za njihovo 

https://www.pf.um.si/studij/obstudijska-derjavnost/tutorstvo/
https://www.pf.um.si/studij/obstudijska-derjavnost/tutorstvo/
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nadaljnjo kariero. V ta namen bo fakulteta še naprej skrbela za ugled in kakovost njenih študijskih 
programov ter kadrov. 

Tudi iz opisnega dela odgovorov izhaja zadovoljstvo študentov s študijem. Študenti izrecno poudarijo 
visoko kakovost vaj in predavanj, pomembnost povezovanja teorije s prakso ter spodbujanja kritičnega 
razmišljanja.  

Prav v luči navedenega bo tudi v nadalje treba ustvarjati spodbudno okolje za razvoj vseh številnih 
obštudijskih dejavnosti (navedenih tekom tega poročila), ki študentom omogočijo stik s prakso ter 
spodbujajo kritično razmišljanje – med drugim, pravna tekmovanja, amicus curiae, predavanja 
strokovnjakov iz prakse itd. Na dobrih praksah za zagotovitev kontinuitete zadovoljstva študentov in 
kakovosti študija pa bo temeljil tudi nov prenovljen enoviti magistrski študijski program, ki je v 
postopku priprave. 

3.5 Vključevanje študentov v znanstvenoraziskovalno, umetniško in strokovno dejavnost  

V koledarskem letu 2022 so bili študenti skozi različne oblike vključeni v znanstvenoraziskovalno in 
strokovno dejavnost na področju prava. 

Najprej velja izpostaviti, da Pravna fakulteta že tradicionalno omogoča študentom udeležbo na 
največjih mednarodnih tekmovanjih s področja prava. Ker je bil začetek leta 2022 še zaznamovan z 
epidemijo COVID-19, je bilo udeležbe na nekoliko manj tekmovanjih – vendar še zmeraj v velikem 
številu. Študenti so se tako udeležili tekmovanja Willem C. Vis International Commercial Arbitration 
Moot iz področja arbitražnega in gospodarskega prava, kjer so spoznali, kako poteka pravno delo 
odvetnika. V drugi polovici leta 2022 pa so študenti začeli z udeležbo na tekmovanjih European Law 
Moot Court (iz področja prava Evropske unije) in The Philip C. Jessup International Law Moot Court 
Competition (iz področja mednarodnega javnega prava). Kar še posebej zaznamuje ta tekmovanja je 
dejstvo, da trajajo več mesecev – to pomeni da študenti pridobivajo veščine na področju poglobljenega 
pravnega raziskovanja ter ekipnega dela. Prav slednje veščine pa so ključne za kasnejšo delovanje v 
praksi. 

Ob klasičnih moot court tekmovanjih pa fakulteta omogoča tudi udeležbo študentov na tekmovanju 
“Model United Nations”, na kateri so študenti kot delegati vključeni v simulacijo delovanja odborov 
Združenih narodov. Skozi to vrsto tekmovanj pridobijo vpogled v sam postopek nastajanja prava 
(predvsem na ravni EU in mednarodni ravni). 

Na področju raziskovalne dejavnosti so naši študenti tradicionalno vključeni v različne fakultetne 
projekte tipa PKP in ŠIPK. V letu 2022 velja izpostaviti projekt, ki je bil organiziran v okviru novega 
programa “Študijskih izzivov Univerze v Mariboru” (ŠI:UM). Na projektu, ki je trajal 4 mesece, so 
študenti Pravne fakultete (ob sodelovanju študentov iz drugih fakultet) raziskovali dandanes zahtevno 
področje medijske svobode. Impresiven je tudi končni rezultat raziskovanja, saj je na podlagi 
opravljenega raziskovalnega dela izšla monografija “Krepitev medijske svobode: Varstvo novinarjev v 
Evropi, sovražni govor, dezinformacije in vloga platform”. 

Nazadnje pa velja omeniti sodelovanje študentov v projektu “Amicus Curiae” (prijatelj sodišča), v 
katerem študenti dobijo vpogled v konkretni sodni primer (ter pripravijo kratek pisni izdelek) in se s 
tem strokovno izpopolnjujejo. Strokovni stik s sodiščem in pravnimi pisanji se spodbuja tudi pri 
številnih študijskih predmetih, npr. pri predmetu “Pravne metode, veščine in informatika” itd. 
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3.6 Organiziranost študentov in aktivno vključevanje v soupravljanje fakultete 

Študenti PF UM imajo v okviru Pravne Fakultete svoj reprezentativni organ, in sicer Študentski svet 
Pravne fakultete, ki ga sestavljajo predstavniki letnikov in namestniki predstavnikov letnikov, 
predstavniki absolventov in predstavniki doktorskih študentov. Voljeni predstavniki imajo enoletni 
mandat in so vsako leto izvoljeni na volitvah, ki (praviloma) potekajo v mesecu novembru. Seje 
študentskega sveta sklicuje in vodi prodekanica za študentska vprašanja. Redne seje potekajo enkrat 
mesečno. Po potrebi so seje tudi izven rednih rokov, tj. Izredne seje in korespodenčne seje. Na sejah 
študentski svet razpravlja o študentski problematiki, pobudah študentov, habilitacijskih postopkih itd. 
Študentski svet je v preteklem študijskem letu izvedel 14 korespodenčnih sej, 8 rednih sej in 6 izrednih 
sej.  

Študentski svet PF ima tudi svojo spletno stran, in sicer na naslednji povezavi: https://www.pf.um.si/o-
nas/organiziranost/organi/studentski-svet-pf-um/. Sicer pa sta bistveni spletni strani, ki ju uporablja 
študentski svet, socialni omrežji Facebook in Instagram, kjer študentski svet oglašuje svoje dogodke in 
obvešča študente o tekočih aktivnostih. Spletna profila na Facebooku in Instagramu sta dostopna na 
naslednjih povezavah: https://www.facebook.com/sspfum in 
https://www.instagram.com/studentskisvet.pf/.  

Študenti tudi izvolijo svoje predstavnike v vse komisije senata PF UM, in sicer v Komisijo za študijske 
zadeve, Komisijo za znanstveno raziskovalne zadeve, Komisijo za mednarodno sodelovanje, Komisijo 
za ocenjevanje kakovosti in v Knjižnični odbor. V vsako izmed navedenih komisij sta s strani članov 
Študentskega sveta z glasovalno pravico izvoljena po 2 predstavnika študentov. Prav tako svojega 
predstavnika Študentski svet izvoli v Komisijo za etičnost raziskovanja. 

Tudi v najvišjih organih PF ima Študentski svet svoje predstavnike, in sicer v Akademskem zboru, kamor 
je izvoljenih 7 študentov in Senat PF kjer študente PF predstavljajo 3 študenti. Študenti so tako na 
Akademskem zboru, kot na Senatu zmerom aktivno vključeni v debato in podajanje predlogov, k čemur 
jih na vsaki seji aktivno spodbuja dekanica Pravne fakultete.   

3.7 Sodelovanje študentov pri vrednotenju ter posodabljanju vsebin in izvajanju dejavnosti 
visokošolskega zavoda 

Študenti na fakulteti aktivno sodelujejo v vseh organih Pravne fakultete Univerze v Mariboru, kot so 
npr. Študentski svet, razne komisije (npr. komisija za ocenjevanje kakovosti, komisija za mednarodno 
sodelovanje, komisija za študijske zadeve ter komisija za znanstvenoraziskovalne zadeve), poslovodni 
odbor, senat itd. V organe so imenovani s strani Študentskega sveta, njihova poglavitna naloga pa je 
opozarjanje na študentsko problematiko, zastopanje stališč študentov, načrtovanje letnega programa 
ter sodelovanje oziroma pomoč pri pripravi samoevalvacijskega poročila fakultete, ki se ga na koncu 
predstavi ter obravnava tudi na seji Študentskega sveta. Najpogostejši in najbolj razširjen način 
sodelovanja študentov pri samoevalvaciji so študentske ankete, ki so anonimne in fakulteti pomagajo 
ugotoviti, kje bi lahko naredili korak proti izboljšanju.   

Študentski svet je sestavljen iz predstavnikov študentov vseh letnikov, ki so voljeni na neposrednih 
volitvah. Študentski svet sodeluje pri obravnavanju problematik, ki jih izrazijo študenti. Prav tako 
Študentski svet aktivno sodeluje tudi pri obravnavi in podajanju mnenja ob morebitnem spreminjanju 
študijskih programov ter v postopku habilitacije visokošolskih učiteljev in sodelavcev, kjer poda 
pozitivno ali negativno mnenje. Vsakoletno Študentski svet opravlja tudi samoevalvacije svojega 
opravljenega dela na način, da spiše končno poročilo, ki ga sestavljata tako vsebinski kot finančni del. 

https://www.pf.um.si/o-nas/organiziranost/organi/studentski-svet-pf-um/
https://www.pf.um.si/o-nas/organiziranost/organi/studentski-svet-pf-um/
https://www.facebook.com/sspfum
https://www.instagram.com/studentskisvet.pf/
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Iz poročila je razvidno, koliko projektov je bilo uspešno izpeljanih in kakšen je bil njihov pomen za 
študentke in študente fakultete. 

3.8 Sodelovanje in povezanost predstavnikov študentov z drugimi študenti 

Predstavniki študentov predstavljajo pomembno povezavo med študenti fakultete in izvajalci 
predmetov. Njihova poglavitna naloga je zagotoviti, da se upošteva volja vsaj večine študentov, kar se 
zagotavlja na različne načine. Eden od načinov je postavljanje vprašanj v Facebook skupine s študenti 
posameznega letnika, ki o postavljenem vprašanju debatirajo, ali pa izpolnjevanje različnih anket, pri 
katerih študenti označijo opcijo, ki jim najbolj ustreza. Ko se doseže soglasje med študenti, se o tem 
obvesti nosilca posamezne učne enote. Ko študentski predstavnik prejme odgovor s strani profesorja, 
o njem obvesti ostale študente v skupini. V kolikor so težave v posameznem letniku večje in se jih ne 
da rešiti tako enostavno, se vprašanje lahko prenese na sejo Študentskega sveta, ki o tem razpravlja, 
se posvetuje in s skupnimi močmi reši zadevo.  

Največja povezanost študentov se skoraj zagotovo izraža skozi delovanje Študentskega sveta, ki v 
skladu s svojim delovanjem podaja pobude k izboljšanju kakovosti dela fakultete. Prav tako bi kot 
primer dobre prakse bilo smotrno izpostaviti sistem Tutorstva, ki je na fakulteti vzpostavljen že vrsto 
let in predstavlja veliko vez med študenti tutorji, ki ostalim študentom nudijo pomoč na raznih 
področjih na veliko različnih načinov (npr. individualni sestanki, svetovanje, izvajanje tutorskih ur itd.). 

3.9 Obštudijska dejavnost 

Pravna fakulteta Univerze v Mariboru nudi študentom veliko raznovrstnih obštudijskih dejavnosti, v 
okviru katerih se lahko udejstvujejo. Možnost oz. pravico imajo biti izvoljeni v Študentski svet, 
kandidirati za člane kluba ELSA, postati tutorji itd. 

V času študijskega leta so študentom na voljo tudi različni projekti, katerih se lahko udeležijo, kot so 
npr. Živijo bruc za tiste, ki so s študijem na fakulteti šele začeli in bi se želeli spoznati z višjimi letniki, 
razne ekskurzije, tekmovanja, srečanja s poznanimi pravniki, ki delujejo v praksi, sodelovanja pri raznih 
študentskih projektih itd.  

Tabela 3.9-.1: Obštudijska dejavnost 

Obštudijska dejavnost Glavni namen obštudijske 
dejavnosti (max. 3 stavki) 

Uspešnost pri doseganju 
namena* 

Projekt Teden delovnega 
prava 

Študente seznaniti z aktualnimi 
vprašanji delovnega prava in 
delovnim pravom v praksi. 
Strokovnjaki iz prakse, ki so 
povabljeni na sodelovanje, na 
okrogli mizi s študenti delijo 
svoje znanje in izkušnje.  

3 

Projekt pravniki športamo  Študente in profesorje v okviru 
športa povezati in jim 
omogočiti sprostitev in zdravo 
zabavo ob igranju odbojke in 
nogometa ter badmintona.  

3 
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Projekt Čajanka pravniških 
poklicev 

Na okroglo mizo se je povabilo 
okoli 4 do 5 strokovnjakov iz 
različnih pravnih področij, tj. 
pravosodja (tožilec), notariata, 
sodišča, iz gospodarstva 
(energetike), javne uprave, itd., 
ki so študentom predstavili 
svoje poklice in jih tako skušali 
pritegniti v njihov poklic oz. jim 
ga približati.    

3 

Študentska pravda (v 
organizaciji Študentskega 
sveta PF UM) in mednarodna 
tekmovanja (ELMC, Vis Moot) 

  

V primeru Študentske pravde 
gre za edino slovensko 
študentsko tekmovanje iz 
znanja civilnega procesnega in 
civilnega materialnega prava in 
je namenjeno predvsem temu, 
da se študenti po skupinah 
preizkusijo v pisanju tožbe in 
kasneje še odgovora na tožbo 
ter da urijo svoje 
argumentacijske sposobnosti 
na ustnem delu tekmovanja. Pri 
ELMC in Vis Moot pa gre za 
mednarodni tekmovanji, kjer se 
tekmovalci preizkusijo v 
poznavanju evropskega in 
arbitražnega prava.  

3 

Projekt Živjo Bruc!   Projekt poteka vsako leto v 
začetku študijskega leta, ko 
študentski svetniki v 
sodelovanju s tutorji PF 
pripravijo uvodno druženje za 
študente 1. letnika, da jim v 
sproščenem duhu omogočijo 
čim lažjo vključitev v sistem 
pravne fakultete in odgovorijo 
na morebitna vprašanja 
študentov 1. letnikov.  

3 

Projekt strokovna ekskurzija 
na Dob in Ig (v organizaciji ELSA 
Maribor in Študentskega sveta 
SŠ PF UM, financirano s strani 
Pravne fakultete Univerze v 
Mariboru)    

 

Strokovna ekskurzija, ki že 
tradicionalno poteka vsako leto 
in je dobro obiskana. Vsako leto 
se zbere avtobus študentov, ki 
nato obiščejo zavode za 
prestajanje zapornih kazni na 
Dobu in Igu.  

3 
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Projekt Teden kazenskega 
prava 

 

V okviru tega projekta se 
študenti seznanijo z aktualnimi 
vprašanji kazenskega prava. 
Med tednom se povabi 
strokovnjake iz prakse in 
teorije, ki študentom pobližje 
predstavijo razne vidike 
kazenskega prava ter praktične 
primere in jih tako navdušijo za 
študij kazenskega prava.  

3 

*(1 – namen ni dosežen, 2 – namen je delno dosežen, 3 – namen je dosežen) 

3.10 Varovanje pravic študentov 

Na primarni ravni imamo na PF UM vzpostavljeno učinkovito varstvo pravic študentov PF UM, in sicer 
s študentskim predstavništvom. Študenti se lahko glede kakršnikoli težav obrnejo na študentske 
predstavnike ali na tutorje oz. koordinatorja tutorjev, ki jim bodo po svojih močeh pomagali ali 
svetovali kam se obrniti. Kadar bi šlo za večje kršitve študentov, se imajo študenti možnost obrniti tudi 
na Študentski svet UM. Prav tako imamo v disciplinski komisiji na PF UM voljena 2 študenta. Glede 
slednjega je dostopnih več informacij na spletni povezavi: https://www.pf.um.si/o-
nas/organiziranost/drugo/disciplinsko-sodisce/. Študenti se imajo možnost seznaniti z vsemi internimi 
akti, ki urejajo njihove pravice: https://www.pf.um.si/studij/pravilniki-in-navodila/.  

3.11 Študentska anketa 

Povprečna skupna ocena fakultete je v študijskem letu 2021/2022 znašala 1,38, skupna povprečna 
ocena UM pa 1,48. V primerjavi s skupno povprečno oceno UM za študijsko leto 2021/2022 je bila 
povprečna skupna ocena PF višja za 0,03, v preteklem študijskem letu pa nižja za 0,07. 

PF je glede na skupno oceno izvajalcev fakultete na 13. mestu izmed 17 fakultet Univerze v Mariboru. 

Najbolje ocenjena izvajalka fakultete je imela v študijskem letu 2021/2022 samo za 0,01 nižjo oceno v 
primerjavi z rezultati ankete za študijsko leto 2020/2021. Med najbolje ocenjene izvajalce fakultete v 
štud. letu 2021/2022 so se uvrstili štirje (4) izvajalci, v štud. letu 2020/2021 pa je bilo med 10% najvišje 
ocenjenimi izvajalci pet (5) izvajalcev. 

Med 10 % najnižje ocenjenih izvajalcev fakultete glede na skupno oceno izvajalca za fakulteto se je 
uvrstil visokošolski učitelj, ki v študijskem letu 2021/2022 nima polne zaposlitve na PF UM. 

Na Pravni fakulteti UM v študijskem letu 2021/2022 nismo imeli negativno ocenjenih izvajalcev. 

Dekanica PF UM, red. prof. dr. Vesna Rijavec, je na podlagi sklepa Študentskega sveta PF UM izvedla 
pogovor z najnižje ocenjenimi izvajalci glede na skupno oceno izvajalca za fakulteto. Gre za štiri 
izvajalce, ki so prejeli oceno od 0,24 do 0,93. 

Najboljše ocenjeni posamezniki so bili pred celotnim kolektivom na sestanku zaposlenih javno 
pohvaljeni. Svojim kolegom so predstavili predloge in dobre prakse za izboljšanje kakovosti 
pedagoškega dela na fakulteti. 

Študentski svet PF UM je Anketo o pedagoškem delu in obremenitvi študenta za študijsko leto 
2021/2022 obravnaval na 1. izredni seji z dne 11. 1. 2023. Študentski svet PF UM je dekanici fakultete 

https://www.pf.um.si/o-nas/organiziranost/drugo/disciplinsko-sodisce/
https://www.pf.um.si/o-nas/organiziranost/drugo/disciplinsko-sodisce/
https://www.pf.um.si/studij/pravilniki-in-navodila/
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predlagal, da na razgovor z visokošolskim učiteljem ali sodelavcem, ki je prejel skupno povprečno 
oceno pod 1, povabi poleg prodekanice za študentska vprašanja tudi tutorja študenta, ki pokriva 
predmet tega visokošolskega učitelja. Člani Študentskega sveta so izpostavili najboljše ocenjene 
izvajalce predmetov, njihov izjemni trud in prizadevanja, da študentom snov približajo na razumljiv 
način in poudarili, da tudi zato na izpitih dosegajo boljše rezultate.  

Senat PF UM se je na 8. izredni seji z dne 26. 1. 2023 seznanil z rezultati Ankete o pedagoškem delu in 
obremenitvi študenta za študijsko leto 2021/2022 ter s sklepom Študentskega sveta PF UM.  

Komisija za študijske zadeve PF UM se je na svoji 15. redni seji z dne 20. 1. 2023 seznanila z rezultati 
študentske ankete za preteklo študijsko leto, tj. 2021/2022 in opravila razpravo. 

 

Graf 3.11-1: Povprečna ocena izvajalcev pedagoškega procesa za fakulteto v zadnjih 4 letih 

 

3.12 PREDNOSTI 

- Aktivna vloga predstavnikov študentov v vseh organih fakultete. 
- Korekten odnos med študentskim svetom in vodstvom fakultete. 
- Dovzetnost organov in vodstva fakultete za predloge in pobude študentov. 
- Dobra komunikacija med študenti in organi oz. vodstvom fakultete. 
- Velika izbira obštudijskih dejavnosti in možnost vključevanja na številne dogodke v organizaciji 

fakultete ali študentskega sveta. 
- Pridobivanje praktičnih izkušenj. 
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3.13 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

- Uvedba »obvezne« prakse med študijem, kar naj vodi k povezavi študija in praktičnega življenja 
oz. delovanja prava v praksi. 
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4 MATERIALNE RAZMERE 

4.1 Prostori in oprema 

Za pedagoški proces je na razpolago 12 predavalnic s skupaj 953 sedeži. Od tega so tri predavalnice 
urejene za delo seminarjev v kleti in obsegajo skupno 96 sedežev, 4 predavalnice se nahajajo v drugem 
nadstropju PF in obsegajo skupno 430 sedežev, preurejeno imamo tudi največjo predavalnico na PF v 
drugem nadstropju (Auditorium maximum), ki obsega 150 sedežev. Štiri predavalnice pa se nahajajo v 
mansardi in obsegajo skupno 427 sedežev.  

Pravna fakulteta se ponaša tudi s sodno dvorano, ki je primerna za simulacijo sodnih primerov. Ta 
obsega 30 sedežev.  

V prvem nadstropju se nahaja senatna soba s 36 mesti in v kleti diplomska soba z 12 mesti. Ta je 
opremljena in oblikovana na tradicionalen način kot slavnosten prostor, v katerem potekajo zagovori 
zaključnih del.  

Na PF je na voljo tudi 32 kabinetov za učitelje, visokošolske sodelavce in raziskovalce, 8 za strokovne 
službe, ki so približno enakomerno porazdeljeni na pritličje, prvo in drugo nadstropje ter mansardni 
del zgradbe PF. Prostori PF zagotavljajo tudi ustrezne delovne pogoje za vodstvo PF (dekanat) in delo 
strokovnih služb, posebej še za delo s študenti v referatu za študentske zadeve, ki je osrednji delovni 
prostor v prvem nadstropju. Na treh delovnih prostorih zagotavlja neposredni delovni kontakt s 
študenti in omogoča vodenje vseh evidenc o vpisanih študentih.   

Vse predavalnice na fakulteti so opremljene z računalnikom, projektorjem in dostopom do spleta preko 
univerzitetnega omrežja. Na projektorje v predavalnicah je mogoče priključiti tudi prenosni računalnik 
predavateljev. V vseh predavalnicah so nameščeni mikrofoni za izvajanje predavanja na daljavo, v 
večjih predavalnicah je nameščeno tudi ozvočenje. Poleg omenjene opreme so za obiskovalce knjižnice 
v prostorih knjižnice na voljo 4 računalniki.  

Vsak zaposleni ima tudi svoj službeni računalnik v svojem kabinetu oziroma prenosni računalnik.  

Na fakulteti je vzpostavljeno brezžično omrežje Eduroam, Libroam in dodatno brezžično omrežje za 
obiskovalce.  Knjižnica ima svoje prostore v pritličju fakultete in skupaj s skladiščnimi prostori in 
čitalnico v kletnih prostorih obsega 397 m2 (prostega pristopa je 251 m2). V knjižnici je na razpolago 
35 sedežev in 4 računalniki za uporabnike ter fotokopirni/skenirni stroj ter polnilnice za mobilne 
telefone. Ustrezno založena knjižnica tako predpostavlja predpogoj za izpolnjevanje zadovoljivih 
pogojev za pedagoško in raziskovalne delo na fakulteti. Knjižnica ima zadostno količino potrebnega 
gradiva, tako knjig kot tudi strokovnih in znanstvenih revij. V knjižnici je možen tudi dostop do številnih 
nacionalnih in mednarodnih baz znanstvenih in strokovnih revij. Knjižnica za dostop do navedenih baz 
za študente in zaposlene na fakulteti omogoča tudi oddaljen dostop.  

Prostori in oprema zagotavljajo ustrezno izvedbo študijskega programa in raziskovalnega dela na 
fakulteti.  

Pravna fakulteta Univerze v Mariboru za vpisane študente (redne in izredne) invalide oziroma študente 
s posebnimi potrebami vodi posebno skrb, da lahko v zgradbi fakultete na Mladinski ulici 9 v Mariboru 
čim bolj redno in nemoteno obiskujejo in se vključujejo v izobraževalno delo.  Pravna fakulteta Univerze 
v Mariboru ima za študente s posebnimi potrebami imenovanega posebnega tutorja visokošolskega 
učitelja.  V začetku študijskega leta 2020/2021 smo pričela po elektronski pošti obveščati vse svoje 
zaposlene visokošolske učitelje in sodelavce o priporočilih, ki so jih pripravili v okviru projekta Prava 
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smer v Društvu študentov invalidov Slovenije. Do junija 2021 je bilo vsem visokošolskim učiteljem in 
sodelavcem poslanih osem (8) sklopov priporočil, ki obravnavajo predvsem tematiko preverjanja 
znanja s poudarkom preverjanja znanja pri študiju na daljavo, izvajanja predavanj in vaj, s posebnim 
poudarkom na najavljenih konzultacijah ter aktivnemu vključevanju vseh študentov v izvajanje spletnih 
dogodkov, oblikovanje dostopnih in ažuriranih gradiv z možnostjo posredovanja pripravljenega gradiva 
že pred samo izvedbo predavanja ter oblikovanje dostopnih tabel v programih Microsoft Word in 
Powerpoint. Vso gradivo (strokovne podlage za delo na daljavo, namigi, itd.), ki so ga pripravili v 
Društvu študentov invalidov Slovenije je dostopno na spletni strani, ki so jo na Univerzi v Mariboru 
vzpostavili ravno za ta namen.    

S ciljem omogočiti, kolikor je mogoče, dostopnost do knjižnice in predavalnic so v stavbi fakultete ob 
stopnicah na steni montirana oprijemala (klet, pritličje, 1. in 2. nadstropje ter mansarda). Na dvoriščni 
strani so montirana vrata, ki se odpirajo samodejno s pritiskom na enostavno dostopen gumb. Za 
dostop do knjižnice je montirana dvižna ploščad. Pravna fakulteta Univerze v Mariboru se zaveda 
resnosti težave, ki jo povzroča sama arhitektura objekta, ki študentom invalidom (gibalno oviranim) ne 
omogoča dostopa do vseh prostorov fakultete. V skladu s Pravilnikom o zahtevah za zagotavljanje 
neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter večstanovanjskih stavb je fakulteta 
dolžna zagotoviti neoviran dostop, vstop in uporabo objekta, zaradi česar je fakulteta pristopila k 
reševanju te problematike.   V osnovi je zamišljeno, da se investicija v dvigalo izvede v centralnem delu 
objekta – v stopniščni odprtini, s čimer bi se invalidom omogočil dostop do prvega in drugega 
nadstropja. Fakulteta bo pridobila še vzorčne primere iz tujine, kako so v arhitekturno podobnih 
stavbah rešili težavo.  Pravna fakulteta ima ureditev te problematike oz. investicijo dvigala predvideno 
v načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem. Realizacija načrta bi gibalno oviranim omogočila dostop do 
predavalnic v prvem in drugem nadstropju ter tistih v mansardi fakultete.  Invalidom s težjimi telesnimi 
okvarami bomo v obdobju, ko zgradba fakultete še ni urejena z dvigalom (s pomočjo dvižne ploščadi je 
omogočen dostop do knjižnice fakultete in prostorov v knjižnici, namenjenih za izobraževalno delo oz. 
študij teh študentov) nudili tutorski način dela učiteljev in asistentov, ko bodo le-ti zadolženi, da bo 
študentom – invalidom približan pedagoški proces, tako fizičen kontakt kakor tudi vse oblike 
elektronskega komuniciranja.   Pravna fakulteta je v letu 2020 pričela z gradbenimi deli v prostorih 
nekdanjega hišniškega stanovanja in tako izvedla širitev prostorov knjižnice fakultete v izseljeno 
hišniško stanovanje. Glede na to, da študenti invalidi lahko že sedaj dostopajo do prostorov knjižnice, 
bo jim (zaradi širitve knjižnice) omogočen dostop tudi do novih, njim prilagojenim prostorom. 
Gradbena dela so bila zaključena v letu 2022.   Pravna fakulteta si bo tudi v prihodnje prizadevala, da 
bodo vsi študenti invalidi enakovredno vključeni v izobraževalni proces in tako lahko nemoteno in 
uspešno izpolnjevali vse predpisane obveznosti po določenem študijskem programu. Kar se tiče 
prilagoditve predavalnic z mislijo na študente, ki slabše vidijo ali slišijo se prav tako zavedamo, da stanje 
ni optimalno, je pa po dogovoru omogočeno spremljanje pedagoškega procesa v prvi vrsti, zaradi 
lažjega vidnega in slušnega spremljanja pedagoškega procesa. Kot dobrodošlo štejemo tudi 
opremljenost večine predavalnic z mikrofoni in enakomerno razporejenimi zvočniki v predavalnici. 

Knjižnica visokošolskega zavoda ima ustrezno študijsko, strokovno in znanstveno literaturo ter 
zagotavlja kakovostne knjižnične storitve:  a) ustreznost študijske, strokovne in znanstvene literature; 
Pravna fakulteta Univerze v Mariboru si v knjižnici, skladno z razpoložljivimi finančnimi sredstvi, 
prizadeva za nabavo aktualne literature, za katero skrbi Knjižnični odbor, ki je organ Senata Pravne 
fakultete Univerze v Mariboru in v katerega so imenovani člani posameznih kateder, s čimer je 
zagotovljena aktualnost knjižničnega gradiva.  b) založenost knjižnice, dostopnost gradiva, 
informacijska bibliografska podpora in dostop do baz podatkov; Vse knjižnično gradivo je obdelano 
skladno s standardi katalogizacije in inventarizacije in zbrano v lokalni bazi knjižnice PF UM, ki je 
dostopna na naslovu: https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/search/simple?db=prfmb.  V knjižnici je 
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prosti dostop do gradiva, razen do arhivskih izvodov starejših serijskih publikacij. Knjižnično gradivo si 
je možno izposoditi na dom ali za uporabo v čitalnici ob predložitvi izkaznice za knjižnico ali veljavne 
študentske izkaznice. Študenti Univerze v Mariboru kot člansko izkaznico uporabljajo študentsko 
izkaznico, zaposleni na Univerzi v Mariboru akademsko izkaznico, ostalim uporabnikom pa knjižnica 
izda izkaznico, s katero si lahko izposojajo gradivo na dom, ga berejo v čitalnici, uporabljajo informacije 
iz računalniških baz in koristijo druge storitve knjižnice. Na dan 31.12.2021 je knjižna zbirka knjižnega 
gradiva Knjižnice Mirka Ilešiča Pravne fakultete znašala 31.835 enot gradiva, od tega je bilo 3.126 
volumnov serijskih publikacij in 28.613 enot monografij (knjig, brošur, diplomskih, magistrskih, 
doktorskih nalog ipd.). Že od leta 2016 dalje (v letu 2021 je bazo IUSInfo, ki smo jo naročali že od 2005 
dalje, zamenjala baza Tax-Fin-Lex), Pravna fakulteta Maribor za svoje uporabnike naroča naslednje el. 
vire:  - Tax-Fin-Lex: informacijski sistem pravnih in poslovnih vsebin Republike Slovenije in Evropske 
unije: zakonodaja, sodna praksa in pravna literatura. - Beck-Online Premium (nemška pravna baza), ki 
omogoča dostop do aktualne, pa tudi nekdanje nemške zakonodaje. V bazi Beck-Online Premium lahko 
brskate med več kot 500 priročniki, leksikoni in komentarji v polnem besedilu ter med več kot 90 
strokovnimi in znanstvenimi revijami največjega nemškega založnika pravne literature, založbe Beck, 
prav tako pa baza pokriva nemško sodno prakso in pravna mnenja. - RDB pokriva vsa avstrijska pravna 
področja (Arbeitsrecht & Sozialrecht, Baurecht, Fremdenrecht, Sicherheitsrecht, Steuer- und Zollrecht, 
Strafrecht, Verfahrensrecht, Verkehrsrecht, Verwaltungsstrafrecht, Wirtschaftsrecht, Zivilrecht). 
Omogoča dostop do avstrijske zakonodaje (aktualna in nekdanja), člankov v več kot 70 revijah (založnik 
Manz + ostali), avstrijske sodne prakse, JUSaktuell: aktualne pravne novice, povzetki veljavnih sodnih 
odločb. - Westlaw Academic Library je pravni informacijski vir, ki omogoča iskanje po Thomson Reuters 
WestLaw: zakonodaja, sodni primeri, razprave in članki, ki pokrivajo pravno področje ZDA, Kanade, 
Avstralije, Hong Konga, delno EU  - Westlaw UK: zakonodaja, sodni primeri, razprave in članki, ki 
pokrivajo pravno področje Anglije in EU. V sodelovanju z Univerzitetno knjižnico Maribor smo uredili 
dostop do prvovrstne pravne podatkovne zbirke HeinOnline, ki omogoča dostop do preko 2.100 
pravnih in s pravom povezanih ameriških, kanadskih in angleških znanstvenih in strokovnih publikacij 
v polnem besedilu, preko 25.000 pravnih razprav, U.S. Reports od leta 1754 naprej, zgodovinskih 
sodnih procesov od 18. stoletja dalje, zbirke pravnih klasikov iz 18. in 19. stoletja in do ameriške, 
kanadske in angleške sodne prakse, pogodb in pravnih primerov. Do vseh e-virov je mogoč oddaljeni 
dostop. Nabavo elektronskih virov za UM izvaja UKM, ki skrbi za nabavo mednarodne znanstvene 
literature in baz podatkov (skupna prijava na razpis ARRS). Financiranje nabave poteka z združevanjem 
sredstev članic UM in UKM. V študijskem letu 2021/2022 je bilo tako dostopnih 66 podatkovnih baz, 
42.527 naslovov serijskih publikacij ter cca. 3.200.000 elektronskih knjig in 10.900.000 drugih 
dokumentov. Do vseh teh virov je urejen oddaljeni dostop s pomočjo iskalnega orodja UM:NIK, ki 
omogoča hkratno iskanje po elektronskih in tiskanih informacijskih virih (pozor: v UM:NIK niso 
vključene baze Beck, RDB, Westlaw in TaxFinLex).  c) strokovna pomoč zaposlenih v knjižnici; Knjižnica 
izvaja in omogoča članom in uporabnikom naslednje osnovne storitve: - vpogled v knjižnične zbirke v 
prostem pristopu in njihovo uporabo, - uporabo lokalnega knjižničnega kataloga, vzajemnega kataloga 
in podatkovnih zbirk ter informacijskih virov, - dostop do javno dostopnih elektronskih virov in njihovo 
uporabo, - posredovanje informacij o gradivu in iz gradiva, - izposojo knjižničnega gradiva na dom in za 
uporabo v knjižnici, - pomoč in svetovanje pri iskanju gradiv, informacij in pri uporabi knjižnice, - 
seznanjanje z novostmi v knjižnici, - rezerviranje knjižničnega gradiva, - uporabo tehnične opreme, 
namenjene uporabnikom, - dostop do svetovnega spleta, - medknjižnično izposojo (za zaposlene na 
Pravni fakulteti Univerze v Mariboru), - vodenje bibliografije raziskovalcev v sistemu COBISS (za 
zaposlene na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru). Storitve knjižnice so brezplačne, z izjemo 
medknjižnične izposoje in vodenja bibliografije za zunanje uporabnike.  V študijskem letu 2021/2022 
so bile v knjižnici zaposlene tri osebe (2,5 FTE): ena na delovnem mestu samostojni strokovni sodelavec 
s strokovnim izpitom iz bibliotekarstva, ena na delovnem mestu knjižničar in ena oseba (zaposlitev za 
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polovični delovni čas) na delovnem mestu tehniški sodelavec. Vsi knjižnični delavci se redno 
usposabljajo.  č) razvoj knjižnične dejavnosti. Knjižnica Mirka Ilešiča Pravne fakultete Univerze v 
Mariboru je specializirana knjižnica za potrebe študija pravnih ved in družboslovja in je v prvi vrsti 
namenjena študentom, pedagoškemu in znanstvenoraziskovalnemu osebju Pravne fakultete, vse 
pogosteje pa se storitev, ki jih knjižnica ponuja, poslužujejo tudi t. i. zunanji uporabniki, tj. pravni 
strokovnjaki iz pravosodja in gospodarstva. Knjižnica je vključena v Knjižnično-informacijski sistem 
Univerze v Mariboru (KISUM), ki ga sestavljajo Univerzitetna knjižnica Maribor in še 17 visokošolskih 
knjižnic Univerze v Mariboru. Spletna stran knjižnice Pravne fakultete Univerze v Mariboru je dostopna 
na naslovu https://www.pf.um.si/knjiznica/, knjižnica pa je vključena tudi v Virtualno knjižnico 
Slovenije preko akronima PRFMB.  Knjižnica ima svoje prostore v pritličju fakultete in skupaj s 
skladiščnimi prostori in čitalnico v kletnih prostorih obsega 397 m2 (prostega pristopa je 251 m2). V 
knjižnici je na razpolago 35 sedežev in 4 računalniki za uporabnike, fotokopirni/skenirni stroj ter 
polnilnice za mobilne telefone.  Delovni čas knjižnice v štud. letu 2021/22 je od 8:00-16:00 ure, ob 
petkih od 8:00-14:00 ure, v času poletnih počitnic od 8-14. ure, septembra pa od 8:00-16:00. ure.  

 

4.2 Financiranje 

Iz grafičnega prikaza izhaja struktura virov financiranja dejavnosti fakultete, pri čemer je razvidno, da 
najpomembnejši delež (povsem logično) predstavljajo sredstva, ki jih fakulteta dobiva od MIZŠ 
(sredstva za izobraževalno dejavnost), in pri katerih je razvidno, da so se vse od leta 2018 pa do leta 
2022 zviševala (od cca. 1,634 mio v letu 2018 pa do 2.052 mio v letu 2022). Od ostalih virov financiranja 
dejavnosti fakultete je treba izpostaviti, da je fakulteta v obdobju od leta 2018 do 2022 določena 
sredstva pridobivala tudi iz naslova t.i. ostalih sredstev EU (pri čemer so iz tega naslova pridobljena 
sredstva v letu 2022 znašala več kot pol manj kot pa v letu 2018) in pa sredstva za raziskovalno 
dejavnost katera pa se (opazovano v obdobju 2018 – 2022) letno zvišujejo in so tako npr. V letu 2022 
znašala nekaj manj kot 310 tisoč EUR. 

Iz grafičnega prikaza (4.22) je razvidno, da je fakulteta, glede na število redno vpisanih študentov, v 
letih od 2017 do 2020, prejemala vsako leto več sredstev s strani MIZŠ (od 3.729,64 EUR v letu 2017/18 
do maksimalnih 4.308,88 EUR v študijskem letu 2019/2020), ki pa, zaradi zviševanja stroškov dela, niso 
zadostovala za pokrivanje vseh stroškov redne študijske dejavnosti. Ti prihodki so se nato v študijskem 
letu 2020/21 močno znižali in sicer na 3.882,13 EUR, ter nato v študijskem letu 2021/2022 rahlo 
povečali na 3.899,91 EUR. Še zmeraj je prisoten trend skladno s katerim prejeta sredstva ne zadoščajo 
za pokrivanje stroškov redne študijske dejavnosti, zato si fakulteta prizadeva za zagon dodatnih 
študijskih programov, ki bi povečali število študentov oz. Bili zanimivi za študente, ki v preteklih 
obdobjih niso zaključili študija pa bi ga lahko zaključili na katerem od na novo kreiranih programih (npr. 
Upravni pravnik).  Računovodski podatki izkazujejo, da je fakulteta uspešna pri prijavah na nacionalnih 
in mednarodnih razpisih, zato so prejeta sredstva s strani ARRS in EU, višja. 
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Graf 4.21 Struktura prihodkov po letih (zadnjih 5 let) 

 

Tabela 4.21 Struktura prihodkov po letih (zadnjih 5 let)  

VIR 2018 2019 2020 2021 2022 

Druga 
ministrstva 2.800,00 € 11.495,00 € 21.556,00 € 5.520,00 € 46.722,00 € 

Drugi viri 2.720,00 € 15.646,00 € 5.952,00 € 7.754,00 € 12.446,00 € 

Državni 
proračun 
sredstev EU 59.977,00 € 96.410,00 € 89.944,00 € 76.624,00 € 37.539,00 € 

MIZŠ sredstva 
za 
izobraževalno 
dejavnost 

1.634.656,00 
€ 

1.762.726,00 
€ 

1.830.291,00 
€ 

1.914.027,00 
€ 

2.052.087,00 
€ 

Občinski 
proračun 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 0,00 € 

Ostala 
sredstva EU 230.030,00 € 101.687,00 € 194.233,00 € 258.147,00 € 123.742,00 € 

Sredstva za 
raziskovalno 
dejavnost 107.974,00 € 113.769,00 € 133.689,00 € 153.556,00 € 309.763,00 € 

Storitve UM 
javna služba 86.079,00 € 172.444,00 € 156.214,00 € 173.246,00 € 180.605,00 € 
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Graf 4.22 Prihodki po uredbi na število rednih študentov (zadnjih 5 let) 

 

 

4.3 Prilagoditve študentom s posebnimi potrebami 

Na PF UM imamo t.i. učitelja tutorja za študente s posebnim statusom, to je red. prof. dr. Suzana 
Kraljić, e-pošta: suzana.kraljic@um.si in kontaktno osebo za študente s posebnim statusom in sicer 
vodjo referata za študentske zadeve Bernardo Pevec, ki je dosegljiva na telefonski številki 02/250 42 
44 ter preko e-pošte na bernarda.pevec@um.si.  Učitelj tutor za študente s posebnim statusom red. 
prof. dr. Suzana Kraljić in Bernarda Pevec vsaj dva krat na študijsko leto opravita individualni pogovor 
s študenti s posebnim statusom. Srečanje se organizira preko spleta z uporabo spletne aplikacije MS 
Teams. 

Dijake, ki se zanimajo za študij prava na PF UM informiramo o možnostih pridobitve posebnega statusa 
študenta že v okviru informativnih dni, ki potekajo v mesecu februarju. Z omenjeno možnostjo 
pridobitve posebnega statusa študenta s posebnimi potrebami in/ali status študenta s posebnim 
statusom seznanimo študente na t.i. Predstavitvenem dnevu PF UM v sklopu uvajalnega tedna. Učitelj 
tutor vse študente seznani z vsemi potrebnimi informacijami (napoti k obisku spletnih strani, ki 
zadevajo obravnavamo tematiko: https://www.pf.um.si/studij/studenti-s-posebnim-statusom/ in 
https://moja.um.si/student/Strani/posebni-status.aspx) in ponudi možnost, da se z vsakršnim 
vprašanjem obrnejo nanj. 

Referat že ob začetku študijskega leta obvesti izvajalce predmeta o študentih s posebnim statusom, ki 
so v določenem letniku in o potrebnih prilagoditvah v skladu z odločbami, ki jih izda Komisija za 
študijske zadeve PF UM. Z vsakim na novo pridobljenim posebnim statusom strokovni delavec seznani 
izvajalce učnih enot. 

mailto:suzana.kraljic@um.si
mailto:bernarda.pevec@um.si
https://www.pf.um.si/studij/studenti-s-posebnim-statusom/
https://moja.um.si/student/Strani/posebni-status.aspx
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Pravna fakulteta si vseskozi prizadeva, da so vsi študenti invalidi enakovredno vključeni v izobraževalni 
proces in da lahko nemoteno in uspešno izpolnjujejo vse predpisane obveznosti v skladu z učnimi načrti 
določenega študijskega programa. 

V okviru organiziranih dogodkov s strani UM  - IZPOPOLNI UM in Kariernega centra UM so se nekateri 
zaposleni udeležili naslednjih dogodkov: 

• Delavnica na temo študenti s posebnimi potrebami in študenti s posebnim statusom (11.3.2022). 
• Inkluzija: Aspergerjev sindrom in študij ne glede na to, da na fakulteti še nismo imeli študenta, ki bi 
imel status študenta s posebnimi potrebami na področju motnja avtističnega spektra oz. 
diagnosticiran Aspergerjev sindrom (31.3.2022). 
• Motnje hranjenja z osebnega in strokovnega vidika (21.2.2022). 
• Kako razumeti motnjo pozornosti s hiperaktivnostjo in se nanjo ustrezno odzvati (6.10.2022). 

PF UM lažjim invalidom omogočala dostop do vseh prostorov fakultete z ureditvijo oprijemal ob 
stopniščih (klet, pritličje, 1. in 2. nadstropje ter mansarda). Študentom invalidom s težjimi telesnimi 
okvarami omogoča, s pomočjo dvižne ploščadi, dostop do knjižnice Mirka Ilešiča Pravne fakultete in 
prostorov v knjižnici, namenjenih za izobraževalno delo oz. študij teh študentov. 

V štud. letu 2021/2022 je fakulteta nudila tutorski način dela učiteljev in asistentov s študenti invalidi, 
gre za prilagoditve pedagoškega procesa, govorilnih in kontaktnih ur, elektronsko komuniciranje. 

Fakulteta je že nekaj let nazaj pristopila k reševanju problematike vgradnje dvigala v osrednjem delu 
stavbe, v stopniščni odprtini, s čimer bi invalidom omogočila dostop do prvega in drugega nadstropja 
stavbe fakultete. Težava pri sami izvedbi investicije je nastala, ko je fakulteta pridobila kulturno 
varstvene pogoje Zavoda za varstvo kulturne dediščine, Območna enota Maribor. ZVKD je v kulturno 
varstvenih pogojih predlagal, da se naj stopniščna odprtina ohrani v sedanji podobi ter da se dvigalo 
izvede na fasadi dvoriščne strani objekta. Predlog je s strani fakultete težko sprejemljiv, saj bi se morala 
fakulteta v primeru izvedbe dvigala na dvoriščni strani stavbe odpovedati prostorom, ki jih nujno 
potrebuje (v primeru, da se dvigalo namesti na vzhodno krilo objekta, bo delo oteženo v pisarnah 
prvega nadstropja, v celoti pa bo izgubljena Jean Monnet sejna soba; če se dvigalo namesti na zahodno 
krilo objekta, pa se oteži delo v pisarni dekanata ter izgubi predavalnica 4. Zagotovitev dostopa z 
dvigalom do predavalnic v mansardi je trenutno zaradi arhitekture objekta tehnično neizvedljiva. Si pa 
fakulteta prizadeva poiskati rešitev za vgradnjo dvigala oz. Za realizacijo investicije vgradnje dvigala. 

 

4.4 Knjižnična dejavnost 

4.4.1 Predstavitev knjižnice in knjižnične dejavnosti fakultete 

Knjižnica Mirka Ilešiča Pravne fakultete Univerze v Mariboru je specializirana knjižnica za potrebe 
študija pravnih ved in družboslovja in je v prvi vrsti namenjena študentom, pedagoškemu in 
znanstvenoraziskovalnemu osebju Pravne fakultete, vse pogosteje pa se storitev, ki jih knjižnica 
ponuja, poslužujejo tudi t. i. zunanji uporabniki, tj. pravni strokovnjaki iz pravosodja in gospodarstva. 
Knjižnica je vključena v Knjižnično-informacijski sistem Univerze v Mariboru (KISUM), ki ga sestavljajo 
Univerzitetna knjižnica Maribor in še 12 visokošolskih knjižnic Univerze v Mariboru. 
Spletna stran knjižnice Pravne fakultete Univerze v Mariboru je dostopna na naslovu 
https://www.pf.um.si/knjiznica/, knjižnica pa je vključena tudi v Virtualno knjižnico Slovenije preko 
akronima PRFMB.  

https://www.pf.um.si/knjiznica/
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V štud. letu 2021/2022 je bilo 38 aktivnih članov knjižnice iz vrst visokošolskih učiteljev in sodelavcev 
(v istem času je bilo na fakulteti zaposlenih 33 visokošolskih učiteljev oz. sodelavcev), 407 aktivnih 
članov iz vrst študentov (od vpisanih 643 študentov) in 32 drugih uporabnikov storitev knjižnice. 
Knjižnica ima svoje prostore v pritličju fakultete in skupaj s skladiščnimi prostori in čitalnico v kletnih 
prostorih obsega 429,7 m2 (prostega pristopa je 302,9 m2). V štud. letu 2021/2022 so se iz dela 
prostorov bivšega hišniškega stanovanja uredili prostori za knjižnico, v katerih bi naj bili t.i. glasni 
prostori in knjižni laboratorij (pribl. 31 m2) ter učilnica (15,7 m2), del spodnje čitalnice pa se je preuredil 
v arhiv serijskih publikacij (kompakti), iz neustreznih prostorov, kjer je bil prej arhiv (55,4m2), pa smo 
arhivske serijske publikacije preselili v t.i. predavalnico 29 (55,7m2).    
V knjižnici je na razpolago 30 sedežev in 4 računalniki za uporabnike ter fotokopirni/skenirni stroj in 
samostoječi skener.  
Delovni čas knjižnice v štud. letu 2021/22 je od 8-16. ure, v času poletnih počitnic pa od 8-14. ure. 
Knjižnica izvaja in omogoča članom in uporabnikom naslednje osnovne storitve: 
- vpogled v knjižnične zbirke v prostem pristopu in njihovo uporabo, 
- uporabo lokalnega knjižničnega kataloga, vzajemnega kataloga in podatkovnih zbirk ter informacijskih 
virov, 
- dostop do javno dostopnih elektronskih virov in njihovo uporabo, 
- posredovanje informacij o gradivu in iz gradiva, 
- izposojo knjižničnega gradiva na dom in za uporabo v knjižnici, 
- pomoč in svetovanje pri iskanju gradiv, informacij in pri uporabi knjižnice, 
- seznanjanje z novostmi v knjižnici, 
- rezerviranje knjižničnega gradiva, 
- uporabo tehnične opreme, namenjene uporabnikom, 
- dostop do svetovnega spleta, 
- medknjižnično izposojo (za zaposlene na Pravni fakulteti Univerze v Mariboru), 
- vodenje bibliografije raziskovalcev v sistemu COBISS (za zaposlene na Pravni fakulteti Univerze v 
Mariboru). 
Storitve knjižnice so brezplačne, z izjemo medknjižnične izposoje in vodenja bibliografije za zunanje 
uporabnike. 
 
V študijskem letu 2021/2022 so bile v knjižnici zaposlene tri osebe (2,5 FTE): ena na delovnem mestu 
bibliotekar, ena na delovnem mestu knjižničar in ena oseba (zaposlitev za polovični delovni čas) na 
delovnem mestu tehniški sodelavec. Vsi knjižnični delavci se redno usposabljajo. 
 

4.4.2 Knjižnična zbirka – knjižno in neknjižno gradivo na fizičnih nosilcih 

Pravna fakulteta Univerze v Mariboru si v knjižnici, skladno z razpoložljivimi finančnimi sredstvi, 
prizadeva za nabavo aktualne literature, za katero skrbi Knjižnični odbor, ki je organ Senata Pravne 
fakultete Univerze v Mariboru in v katerega so imenovani člani posameznih kateder, s čimer je 
zagotovljena aktualnost knjižničnega gradiva. 

Vse knjižnično gradivo je obdelano skladno s standardi katalogizacije in inventarizacije in zbrano v 
lokalni bazi knjižnice PF UM, dostopni na naslovu: 
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/search/simple?db=prfmb .  

V knjižnici je prosti dostop do gradiva, razen do arhivskih izvodov starejših serijskih publikacij. 

Knjižnično gradivo si je možno izposoditi na dom ali za uporabo v čitalnici ob predložitvi izkaznice za 
knjižnico ali veljavne študentske izkaznice. Študenti Univerze v Mariboru kot člansko izkaznico 
uporabljajo študentsko izkaznico, ostali uporabniki pa katerikoli veljavni osebni dokument, s katerim si 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/search/simple?db=prfmb
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lahko izposojajo gradivo na dom, ga berejo v čitalnici, uporabljajo informacije iz računalniških baz in 
koristijo druge storitve knjižnice. 

Zbirka knjižnega gradiva (na fizičnih nosilcih): 

Na dan 31.12.2020 je knjižna zbirka knjižnega gradiva Knjižnice Mirka Ilešiča Pravne fakultete znašala 
31.751enot gradiva na fizičnih nosilcih. 

Graf 4.4.2.1: Zbirka knjižnega gradiva (na fizičnih nosilcih) 

 

 

Graf 4.4.2.2: Prirast knjižnega gradiva po letih v odvisnosti od vrste nabave (nakup, obvezni izvod, dar, 
zamena): 

 

Med obvezni izvod ustanove so vključena vsa zaključna dela študentov (diplomske, magistrske, 
doktorske naloge). Ker študentom na Univerzitetnem študijskem programu I. stopnje "Pravo" s 
študijskim letom 2017/2018 več ni potrebno napisati diplomske naloge, študentom na Magistrskem 
študijskem programu II. stopnje "Pravo" pa v skladu s sklepom Senata PF (13. redna seja z dne 12. 10. 

24462; 77%

4151; 13%

3126; 10%

Zbirka knjižnega gradiva

knjige, brošure

disertacije, mag., dipl.,
razisk. naloge

serijske publikacije

0

50

100

150

200

250

300

nakup obvezni izvod
ustanove

dar zamena

Prirast gradiva po letih

2018 2019 2020



Samoevalvacijsko poročilo Pravne fakultete 2021/22  
 
 

75 
 

2021) ni več potrebno oddati tiskanega izvoda zaključnega dela, se št. obveznih izvodov v fizični obliki 
znižuje.  

Graf 4.4.2.3: Delež (odstotek) stroškov za nakup knjižničnega gradiva glede na celotne prihodke 
knjižnice  

 

Delež stroškov za nakup knjižničnega gradiva glede na celotne prihodke knjižnice pada glede na leto 
2019/2020, a je to razumljivo, saj Pravna fakulteta sodeluje v veliko projektih in se posledično financira 
nakup knjižničnega gradiva iz projektnih stroškov (in ne iz sredstev fakultete, kot je bilo to v navadi do 
zdaj). 

Graf 4.4.2.4: Letni prirast knjižničnega gradiva na fizičnih nosilcih zapisa (št. enot) na potencialnega 
uporabnika 

 

Letni prirast knjižničnega gradiva na fizičnih nosilcih zapisa (št. enot) po letih pada, kar je v pravni 
knjižnici, kjer je tiskana knjiga še vedno prva izbira med našimi uporabniki, zaskrbljujoče, hkrati pa pada 
tudi število izposojenih enot gradiva na potencialnega uporabnika knjižnice (glej Graf 5). 

Graf 4.4.2.5: Število izposojenih enot gradiva na potencialnega uporabnika knjižnice 
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4.4.3 Knjižnična zbirka – elektronski viri 

Pravna fakulteta Maribor za svoje uporabnike naroča naslednje el. vire:  
- IUSInfo: informacijski sistem pravnih in poslovnih vsebin Republike Slovenije in Evropske unije: 
zakonodaja, sodna praksa in pravna literatura. Dostop do vira je bil do leta 2021 urejen iz prostorov 
Pravne fakultete, potem pa je bazo zamenjala baza Tax-Fin-Lex. 
- Tax-Fin-Lex (naročamo od aprila 2021 dalje): pravne vsebine z vso veljavno zakonodajo RS in EU, 
sodno prakso, uradnimi listi, poročevalci, pravnimi in ostalimi strokovnimi publikacijami ter davčne in 
računovodsko finančne vsebine, hkrati pa tudi gradbeno-okoljske vsebine. Možen je tudi oddaljeni 
dostop do vira tudi za študente z veljavno študentko identiteto ter iz prostorov Pravne fakultete. 
- Beck-Online Premium (nemška pravna baza), ki omogoča dostop do aktualne, pa tudi nekdanje 
nemške zakonodaje. V bazi Beck-Online Premium lahko brskate med več kot 500 priročniki, leksikoni 
in komentarji v polnem besedilu ter med več kot 90 strokovnimi in znanstvenimi revijami največjega 
nemškega založnika pravne literature, založbe Beck, prav tako pa baza pokriva nemško sodno prakso 
in pravna mnenja. Dostop do vira je urejen iz prostorov Pravne fakultete. 
- RDB pokriva vsa avstrijska pravna področja (Arbeitsrecht & Sozialrecht, Baurecht, Fremdenrecht, 
Sicherheitsrecht, Steuer- und Zollrecht, Strafrecht, Verfahrensrecht, Verkehrsrecht, 
Verwaltungsstrafrecht, Wirtschaftsrecht, Zivilrecht). Omogoča dostop do avstrijske zakonodaje 
(aktualna in nekdanja), člankov v več kot 70 revijah (založnik Manz + ostali), avstrijske sodne prakse, 
JUSaktuell: aktualne pravne novice, povzetki veljavnih sodnih odločb. Dostop do vira je urejen iz 
prostorov Pravne fakultete. 
- Westlaw Academic Library je pravni informacijski vir, ki omogoča iskanje po Thomson Reuters 
WestLaw: zakonodaja, sodni primeri, razprave in članki, ki pokrivajo pravno področje ZDA, Kanade, 
Avstralije, Hong Konga, delno EU  
- Westlaw UK: zakonodaja, sodni primeri, razprave in članki, ki pokrivajo pravno področje Anglije in 
EU. Do vira je mogoč oddaljeni dostop. 
 
V sodelovanju z Univerzitetno knjižnico Maribor smo uredili dostop do prvovrstne pravne podatkovne 
zbirke HeinOnline, ki omogoča dostop do preko 2.100 pravnih in s pravom povezanih ameriških, 
kanadskih in angleških znanstvenih in strokovnih publikacij v polnem besedilu, preko 25.000 pravnih 
razprav, U.S. Reports od leta 1754 naprej, zgodovinskih sodnih procesov od 18. stoletja dalje, zbirke 
pravnih klasikov iz 18. in 19. stoletja in do ameriške, kanadske in angleške sodne prakse, pogodb in 
pravnih primerov. Do vira je mogoč oddaljeni dostop. 
 
Do vseh teh virov je urejen oddaljeni dostop s pomočjo iskalnega orodja UM:NIK, ki omogoča hkratno 
iskanje po elektronskih in tiskanih informacijskih virih (pozor: v UM:NIK niso vključene baze Beck, RDB, 
Westlaw, IUS-Info in Tax-Fin-Lex). 
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Graf 4.4.3.1: Delež (odstotek) stroškov za nakup elektronskih informacijskih virov glede na celotne 
stroške nabave knjižničnega gradiva (informacijskih virov) 

 

Delež stroškov za nakup elektronskih informacijskih virov glede na celotne stroške nabave knjižničnega 
gradiva narašča, kar je v dobi elektronskih komunikacij sicer razumljivo, a kljub temu je tiskana knjiga 
še vedno iskana med našimi uporabniki knjižnice.  

 
 

Nabavo elektronskih virov za UM izvaja UKM, ki skrbi za nabavo mednarodne znanstvene literature 
in podatkovnih zbirk (skupna prijava na razpis ARRS). Financiranje nabave poteka z združevanjem 
sredstev članic UM in UKM. V študijskem letu 2021/2022 je bilo tako dostopnih 74 podatkovnih zbirk, 
41.041 naslovov elektronskih serijskih publikacij, 3.212.293 elektronskih knjig ter 10.913.335 drugih 
digitalnih dokumentov. Dostop do elektronskih virov za zaposlene in študente omogoča UKM na 
povezavi https://libguides.ukm.um.si/az.php. Na istem mestu pripravlja tudi seznam zaupanja vrednih 
odprtodostopnih virov.  

Članice skupaj gradijo Digitalno knjižnico Univerze v Mariboru, ki zraven zaključnih del študentov 
omogoča vnos znanstvenih člankov in raziskovalnih podatkov, s čimer je DKUM postalo mesto, kjer se 
v elektronski obliki na enem mestu zbira znanstvena dediščina univerze. 

4.4.4 Razvoj knjižnične dejavnosti fakultete 

Prednosti: 
- Nabavo literature usmerja Knjižnični odbor, ki je organ Senata Pravne fakultete, ki odloča o vseh 
pomembnejših vprašanjih, ki se nanašajo na delo knjižnice, predvsem o nabavi knjižničnega gradiva in 
tekočih vprašanjih, povezanih z delom knjižnice in njenimi storitvami za uporabnike. 
- Kvaliteta knjižničnega fonda še naprej narašča, kar je posledica strokovnega in racionalno-
selektivnega pristopa k odločanju o nakupih. 
- Knjižnica je ustrezno opremljena za pedagoške in znanstveno-raziskovalne potrebe. 
- Knjižnica podpira pedagoško in znanstveno-raziskovalno delo zaposlenih na PF UM z vodenjem 
bibliografije in sodelovanjem v habilitacijskih postopkih. 
- Knjižnica ima dobre povezave s knjižnicami pravnih fakultet s prostora bivše Jugoslavije (članica 
SEALL). 
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Slabosti: 
- Pri uporabi knjižnice se opaža ne dovolj aktivna uporaba s strani študentov, ki ne izkoriščajo vseh 
možnosti, ki jim jih le-ta nudi. 
- Knjižnični fond ne podpira dovolj raziskovalno delo na doktorskem študijskem programu, število 
izvodov obvezne literature pa je pogosto premajhno. 
- Še vedno obstajajo vrzeli v temeljnih in nezastarljivih pravnih delih. 
- Padanje števila uporabnikov knjižnice.  
 
Predlogi aktivnosti za izboljšanje: 
- Študente je treba v pedagoškem procesu usmeriti k bolj aktivni in ustvarjalni uporabi knjižnice kot 
viru informacij. 
- Uvedba seminarjev informacijskega opismenjevanja za dodiplomske in podiplomske študente ter 
aktivna vključitev knjižnice in delavk v Doktorsko šolo ob uporabi potencialov knjižnice. 
- Širitev mreže povezav s knjižnicami pravnih fakultet iz Evrope in nekdanje Yu. 
- Stimulirati bi bilo potrebno nakup rabljene literature –predvsem klasičnih in nezastarljivih del (npr. 
temeljnih del klasične civilistike). 
- Iskanje donacij za knjižnični fond. 
 

Graf 4.4.4.1: Število bibliografskih zapisov za bibliografijo zaposlenih na visokošolskem zavodu na EPZ 
bibliografa 

 

Bibliografijo na Pravni fakulteti vnaša ena sodelavka fakultete, po letih je znanstvena in strokovna 
aktivnost sodelavcev PF na približno enaki ravni. 

 

 

4.4.5 Kazalniki kakovosti za spremljanje knjižnične dejavnosti 

Podatki: Poročilo o delu visokošolske knjižnice za leto 2021 (Narodna in univerzitetna knjižnica/Center 
za razvoj knjižnic - CeZaR 
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Vpetost v okolje (Tržna prodornost knjižnice) 

1 
Delež (odstotek) aktivnih uporabnikov-študentov in zaposlenih z 
visokošolskega zavoda glede na skupno število potencialnih                                
uporabnikov knjižnice 

92,27 

Prostori in oprema 

2 Število potencialnih uporabnikov na čitalniški sedež 21,13 

3 Neto uporabna površina knjižnice (v m2) na potencialnega uporabnika 0,63 

4 Tedenska odprtost knjižnice (v urah) 31,65 

Knjižnični delavci 

5 Število aktivnih uporabnikov z visokošolskega zavoda na EPZ 
strokovnega delavca knjižnice 253,6 

Proračun  

6 Delež (odstotek) prihodkov za knjižnico v celotnih prihodkih 
visokošolskega zavoda 4,67 

7 Delež (odstotek) stroškov za nakup knjižničnega gradiva glede na 
celotne prihodke knjižnice 34,42 

8 Delež (odstotek) stroškov za nakup elektronskih informacijskih virov 
glede na celotne stroške nabave knjižničnega gradiva 42,36 

Knjižnično gradivo (informacijski viri) 

9 Letni prirast knjižničnega gradiva na fizičnih nosilcih zapisa (št. enot) 
na potencialnega uporabnika 0,64 

10 Število elektronskih virov, dostopnih na daljavo na potencialnega 
uporabnika 17218,22 

11 Število podatkovnih zbirk na potencialnega uporabnika 1135,65 

Osnovne knjižnične storitve 

12 Število izposojenih enot gradiva na potencialnega uporabnika 
knjižnice 7,45 

13 Število vpogledov v elektronske vire na potencialnega uporabnika 
knjižnice 41,73 

Izobraževalna dejavnost 

14 Število ur informacijskega opismenjevanja v študijskih programih 
visokošolskega zavoda na EPZ strokovnega delavca knjižnice 0,8 

Bibliografska dejavnost 

15 Število bibliografskih zapisov za bibliografijo zaposlenih na 
visokošolskem zavodu na EPZ bibliografa 713 

 

Za primerjavo kazalnikov po letih glej poglavja 4.4.2-4.4.4. 
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4.5 Skrb za okolje in trajnostni razvoj 

Fakulteta si iz leta v leto prizadeva za celosten pristop k skrbi za okolje in s tem povezanim trajnostnim 
razvojem. Uresničevanje teh prizadevanj fakultete je razdeljeno na več ravni in opredeljeno oz. 
zasledovano preko različnih kriterijev: 

- Kriterij kakovosti ter kakovost procesa poučevanja in izobraževanja; 

- Kriterij kakovosti ter fakultetna politika in organizacija; 

- Kriterij kakovosti in odnos fakultete do okolja. 

Fakulteta si prizadeva za način izobraževanja, ki bi bil skladen s trajnostnim razvojem, ki ga poskuša kot 
vrednoto vcepiti tudi svojim študentom. Na fakulteti so tako prizadevanja usmerjena v varčevanje z 
vodo in energijo, absolutno zmanjševanje obremenilnih vplivov na vse ravni okolja, vključno z uporabo 
plastike, spodbujanju zaposlenih k skrbnemu obnašanju in spoštljivemu obnašanju do okolja. Na 
področju fakultete in okolice je zagotovljeno ločevanje odpadkov. 

 

4.6 PREDNOSTI 

• dostop zaposlenih do znanstvenoraziskovalni baz  

• obsežen in kvaliteten knjižnični fond, ki narašča iz leta v leto 

• knjižnica podpira pedagoško in znanstveno-raziskovalno delo zaposlenih na PF UM z vodenjem 
bibliografije in sodelovanjem v habilitacijskih postopkih 

• knjižnica ima dobre povezave s knjižnicami pravnih fakultet s prostora bivše Jugoslavije 

• Knjižnica je v letu 2022 dobila dodatne obnovljene prostore 

• prostori in oprema zagotavljajo ustrezno izvedbo študijskega programa in raziskovalnega dela 
na fakulteti 

• večina zaposlenih ima lasten kabinet 

• Urejene prostorske kapacitete za gostujoče predavatelje in strokovnjake iz prakse 

 

4.7 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• zagotovitev dostopa  gibalno oviranim v višja nadstropja in vse prostore fakultete – kot že 
večkrat poudarjeno je problem zaradi spomeniškega varstva stavbe v kateri se nahaja Pravna 
fakulteta 

• ureditev prostorov za ob študijske dejavnosti študentov 

• prenovitev kabinetov in predavalnic, ki so potrebne obnove 
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5 ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI, SPREMINJANJE, POSODABLJANJE IN 
IZVAJANJE ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV 

 

5.1 Sistem zagotavljanja kakovosti 

Sistem zagotavljanja kakovosti je usklajen s pravnimi akti Univerze v Mariboru, z zahtevami 
NAKVIS in Zakona o visokem šolstvu (ZVis). Obsega procese, ki so pomembni za uspešno in 
učinkovito delovanje fakultete. Temeljni procesi so pedagoški proces, proces znanstveno 
raziskovalnega in strokovnega dela ter proces izvajanja projektov. Podporni procesi pa 
zagotavljajo vire in zmogljivosti za nemoteno delovanje temeljnih procesov (vodenje kadrov, 
vodenje financ, zagotavljanje IT podpore, promocijske aktivnosti, knjižnična dejavnost itd.). 

Skrb za kakovost na PF UM izvajajo različni organi. Temeljna skrb za operativno izvedbo in 
zagotavljanje kakovosti je zaupana dekanici PF UM oziroma vodstvu fakultete, odločujoča 
vloga Senatu, posvetovalna vloga pa Akademskemu zboru, katedram in Študentskemu svetu. 
Kot posebna komisija Senata PF UM deluje Komisija za ocenjevanje kakovosti (KOK PF UM), 
katere naloga je spremljanje kakovosti in izvedba vsakoletnega postopka samoevalvacije. KOK 
PF UM ima tudi svetovalno in informativno vlogo. Na temelju "Načrta celovitega spremljanja 
kakovosti Pravne fakultete Univerze v Mariboru" je dekan PF UM imenoval tudi odgovorno 
osebo za zbiranje in hranjenje podatkov in kazalnikov kakovosti. 

Kakovost izvedbe izobraževalnega procesa se ugotavlja večstopenjsko. KOK PF pripravlja 
strokovne podlage za postopke notranjega ocenjevanja kakovosti PF UM. Najpomembnejši 
način za ugotavljanje kakovosti so ankete. Naloga dekana fakultete je, da poskrbi za evalvacijo 
rezultatov ankete in seznanjanje zainteresiranih oseb z rezultati. Študenti imajo možnost 
podajati svoje predloge in pripombe prek lastnih predstavnikov v Študentskem svetu PF UM, 
neposredno pa tudi preko spletne strani Študentskega sveta PF UM. Prav tako komisija v 
okviru vsakoletne priprave samoevalvacijskega poročila opravi še posebno anketo med 
študenti, s ciljem zajeti ključne podatke – kazalnike, ki so potrebni za pripravo 
samoevalvacijskega poročila. KOK PF analizira na ravni UM zbrane podatke o posameznih 
kazalnikih kakovosti v samoevalvacijskem poročilu fakultete, vodje študijskih programov pa v 
samoevalvacijskih poročilih posameznih študijskih programih fakultete. 

 

5.2 Samoevalvacija 

Člani Komisije za ocenjevanje kakovosti Pravne fakultete Univerze v Mariboru pripravijo 
samoevalvacijsko poročilo za posamezno akademsko leto na temelju nabora kazalnikov in podatkov, 
ki se na PF UM zbirajo na podlagi Načrta celovitega spremljanja kakovosti Pravne fakultete Univerze v 
Mariboru. 

Pri pripravi poročila se izhaja iz podatkovne predloge SEP za preteklo akademsko leto. Gradivo skuša 
zajeti vsebinski in samokritični prerez delovanja PF UM v akademskem letu in je ocena stanja 
akademskega dela (pedagoškega, znanstvenoraziskovalnega in strokovnega) v posameznem 
akademskem letu. 

KOK PF UM se sestaja na sejah. Po potrditvi SEP na KOK PF UM se SEP predstavi in potrdi na Senatu PF 
UM, Študentskem svetu PF UM, Akademskem zboru PF UM in posebej predstavi še vsem 
nepedagoškim delavcem fakultete. 
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SEP za posamezno študijsko leto je dostopna tudi na intranetu PF UM in spletni strani PF UM: 
https://www.pf.um.si/o-nas/kakovost-samoevalvacija/. 

 

5.3 Uresničevanje akcijskega načrta fakultete 

Akcijski načrt fakultete se prične z razgovorom predsednika KOK in vodstva fakultete, na 
katerem se predstavijo in ovrednotijo izhodišča za akcijski načrt, ki temeljijo na 
samoevalvacijskem poročilu fakultete. Vodstvo fakultete izhodišča ovrednoti in dopolni z 
načrtovanimi ukrepi vodstva, vključno z ukrepi, ki so ostali delno izvedeni ali neizvedeni v 
preteklem akcijskem načrtu. V akcijski načrt se vključijo tudi ukrepi, ki so trajne narave 
(promocija aktivnosti fakultete in študijskih programov fakultete; izvajanje tekmovanj in drugih 
obštudijskih aktivnosti, aktivno sodelovanje z zunanjimi deležniki in gostujočimi strokovnjaki 
fakultete, itd.) 

V spodnjem grafu je podan prikaz ukrepov v preteklem akcijskem načrtu. Izmed 15 ukrepov je 
bilo, v preteklem obdobju, sedem ukrepov na novo definiranih, preostali 4 ukrepi pa so bili, kot 
delno izpolnjeni oziroma neizpolnjeni, prenesenih iz predhodnega akcijskega načrta. 
 
Graf 5.3-1: Grafični prikaz razmerja med predlaganimi novimi ukrepi v akcijskem načrtu za novo 
obdobje, ter prenešenimi neizpolnjenimi in delno izpolnjenimi ukrepi iz preteklega akcijskega načrta 
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Graf 5.3-2: Grafični prikaz razmerja med izpolnjenimi, delno izpolnjenimi in neizpolnjenimi ukrepi iz 
preteklega akcijskega načrta 

 

 

Tabela 5.3-1: Kvalitativna analiza vzrokov za neizpolnitev ali delno izpolnitev definiranih ukrepov v 
preteklem akcijskem načrtu 

UKREP STOPNJA 
IZPOLNJEVANJA 

VZROK 

Izdelava nove strategije razvoja fakultete Delno izpolnjeno, v 
delu 

Strategija je v zadnjih 
fazah usklajevanja. 

Akreditacija novih študijskih programov: 
Enoviti magistrski študijski program Pravo in VS 
program Upravni pravnik 

Delno izpolnjeno, v 
delu 

Predmetniki so usklajeni in 
potrjeni na organih 
fakultete. V pripravi so 
vloge za akreditacijo. 

Postopno izvajanje sobotnega leta. Neizpolnjen Z organizacijskega in 
finančnega vidika zaenkrat 
še ni izvedljivo. 

Zagotovitev dostopa gibalno oviranim v vse 
prostore fakultete 

Neizpolnjen Poseg v stavbo fakultete 
(varstvo kulturne 
dediščine) in finančni vir za 
investicijo 

 

5.4 Spreminjanje, posodabljanje in izvajanje študijskih programov 

Procesi spreminjanja, posodabljanja in izvajanja študijskih programov se izvajajo kot so opredeljeni v 
dokumentu Procesi notranjega upravljanja in spremljanja kakovosti študijskih programov na Univerzi 
v Mariboru, ki ga je septembra 2017 potrdil Senat UM. Dokument z opisi procesov je dostopen na 
spletni povezavi. 

UM redno spremlja in revidira izvajanje študijskih programov in presoja, ali dosegajo zastavljene cilje, 
ali so izpolnjene potrebe študentov in družbe. Namen spremljanja je nenehno izboljševanje kakovosti. 

Fakultete, članice univerze, letno izvajajo programske samoevalvacije, ki so namenjene presoji in 
revidiranju ter sistematičnemu izboljševanju kakovosti študijskih programov. Za izvedbo so odgovorni 
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dekani fakultet, pristojni prodekani in vodje študijskih programov. Natančnejše zadolžitve so v 
pristojnosti dekana fakultete. Pri izvedbi morajo sodelovati zaposleni, študenti in drugi deležniki. 

V postopku programske samoevalvacije se zbrane informacije ustrezno analizirajo in predlagajo ukrepi 
za odpravo pomanjkljivosti, predlagajo izboljšave ter zagotovi aktualnost študijskega programa. 

V okviru programske samoevalvacije se presoja: 

• vsebina programa v luči najnovejših raziskav v določeni disciplini, s čimer se zagotavlja, da je 
program posodobljen in aktualen; 

• interes za študij, ustreznost kandidatov, prehodnost študentov, uspešnost zaključka študija, 
obremenitev študentov, internacionalizacija študijskega programa; 

• povezanost z delovnim okoljem in zaposljivost diplomantov; 
• izvedba študijskega programa, ki spodbuja študente k aktivni vlogi v učnem procesu (na 

študenta osredotočeno učenje, poučevanje in ocenjevanje); 
• primernost in učinkovitost postopkov preverjanja in ocenjevanja znanja študentov; 
• zadovoljstvo študentov s pedagoškim delom in s študijskim programom; 
• pedagoške in raziskovalne reference vključenih visokošolskih učiteljev; 
• učno okolje, podporne storitve in njihova primernost v okviru študijskega programa. 

Povzetek samoevalvacijskih poročil študijskih programov je priloga in sestavni del 
samoevalvacijskega poročila fakultete, posamezna samoevalvacijska poročila študijskih programov 
v celoti so dostopna po potrebi oziroma na zahtevo. 

5.5 PREDNOSTI 

• KOK PF UM zaznava sistemske izboljšave na področju kakovosti, in sicer sistematizacijo 
temeljnih procesov kakovosti, kot so na primer proces izdelave samoevalvacijskega poročila, 
proces definiranja in sledenja akcijskem načrtu članice in proces obravnave rezultatov ankete 
o pedagoškem delu. 

• Vzpostavljen je sistem upravljanja kakovosti, katerega uspešnost potrjujejo notranje evalvacije 
in zunanje akreditacije. 

• Člani KOK PF UM se udeležujejo izobraževanj na področju kakovosti v visokem šolstvu ter 
sodelujejo v postopkih samoevalvacij študijskih programov drugih članic UM. 

• KOK PF UM ocenjuje, da PF UM uresničuje poslanstvo in sledi sprejeti viziji ter strateškim 
usmeritvam. 

• KOK PF UM ima podporo vseh strokovnih služb pri pridobivanju podatkov potrebnih za izvedbo 
samoevalvacije. 

• Postopek samoevalvacije članice je dobro utečen in sprejet. 
• Kakovost izvajanja in realizacija izobraževalnega procesa se ugotavlja na več nivojih (anketa o 

pedagoškem delu, anketa o zadovoljstvu študijem, analize samoevalvacijskih poročil študijskih 
programov, itd.). 

5.6 PRILOŽNOSTI ZA IZBOLJŠANJE 

• PF nima prodekana za kakovost, ki bi bil kot del vodstva odgovoren za sistem vodenja kakovosti 
in bi sodeloval s KOK PF UM. 

• Izboljšanje transparentnosti: obveščanje vodstva fakultete o sejah kateder s strani 
predstojnikov kateder (vabila v vednost) in obveščanje vseh zaposlenih o zasedanju organov 
fakultete (vabila na pf staff).  



Samoevalvacijsko poročilo Pravne fakultete 2021/22  
 
 

85 
 

• Digitalizacijo procesov na PF UM kot priložnost za izboljšanje delovnih procesov. 
• Stalna skrb in zavedanje o akademski kulturi ter o etičnem ravnanju na Univerzi v Mariboru. 
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6 PRILOGE 

• Analiza akcijskega načrta ukrepov fakultete za zadnje zaključeno obdobje. 
• Prikaz aktualne sestave organov in drugih enot upravljanja fakultete. 
• Povzetki samoevalvacijskih poročil študijskih programov [v enem dokumentu]. 
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